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Μιά άποψη των εγκαταστάσεων
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του ΚΤΕΟ Ηρακλείου.

Ό έλεγχος τών οχημάτων
ένας δεσμός πού πέτυχε

Ο ΚΟΣΜΟΣ ΕΧΕΙ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΗ ΤΟΥ
'Ενας νέος θεσμός που ακόμα 

βρίσκεται στα πρώτα νηπειακά 
του βήματα και στόχο έχει κυρί 
ως την αύξηση της οδικής ασφά 
λείας με την ταυτόχρονη μείωση 
των τροχαίων ατυχημάτων κα­
θώς και τη μείωση της ρύπανσης 
από τα καυσαέρια και τους θο­
ρύβους, αποτελεί ο Τεχνικός Έλε 
γχος των Οχημάτων που πραγμα 
τοποιείται από υπηρεσίες (Κέν­
τρα) του Υπουργείου Μεταφο­
ρών και Επικοινωνιών.

Ήδη, σ' όλη την Ελλάδα λει-

τουργούν 4 ΚΤΕΟ (Αθήνα, θεσ) 
νίκη, Πάτρα, Ηράκλειο).

Στο ΚΤΕΟ Ηρακλείου που άρχι 
σε τη λειτουργία του το Σεπτέμ 
βριο του 1984 ελέγχονται όλα τα 
Δ.Χ. επιβατηγό και φορτηγά του 
Νομού, όλων των ειδών τα λεω 
φορεία, τα Ι.Χ. φορτηγά και τα 
επιβατηγά.

Ο έλεγχος για τα Δ.Χ. επιβάτη 
γά και φορτηγά πάνω από 3,5 
τόνους γίνεται κάθε χρόνο ενώ 
στα Ι.Χ. επιβατηγά καθώς και τα

Ανυπόταχτκς οκίψκις

ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ
(Από την ομιλία του καθηγητή Παν)μιθυ κ. Ν. Παναγιωτάκη)

I
Απ ότι κατέχομε ίσαμε σήμε 

ρα για τον Μεγάλο μας ζωγρά 
φο Δομήνικο Θεοτοκόπουλο, 
είναι αυτά: Γεννήθηκε στο Φό- 
δελε. Είναι ένας από την οικο­
γένεια των Θεοτοκηδων. Ζωγ 
ράφιζε από μικρός. Σίτο Κάστρο 
διδάχτηκε κατόπι ζωγραφική, 
στην Αγια Αικατερίνη; από Βυ 
ζαντινούς δασκάλους. Αναχω 
ρει κατόπι για τη Βενετία. Εμει 
νε δέκα χρόνια εκεί σαν τέλει 
ος πια ζωγράφος. Και ύστερα- 
ταξίδεψε για τη ΡώΙμη. Από ε­
κεί πήγε στο Τολέδο που ζωγρά 
φισε τα καλύτερα του έργα. 
Στο Τολέδο πύρασε τα τελευται 
α χρόνια της ζωής του όπου 
και πέθανε.

Σίτα 1933 ήρθαν στην πόλη 
μας 300 επιστήμονες) Ισπανοί). 
Σκοπός τους ήταν να επισκεφ 
θούν το Φόδελε, τον τόπο που 
γεννήθηκε ο Θεοτοκόπουλος. 
Σαν τιμητική φρουρά προτιμή­
θηκαν οι πρόσκοποι. Πρόσκο 
πος καθώς είμουν και εγώ πή 
γα μαζί τους. Σε κάθε ταξίστέ 
■—έξω από το αμάξι, δυο πρόσ 
κουνταν δεξόζερφα του οδηγού 
κοποι. Όταν φτάξαμε, ένας Κα 
στρινός επιστήμονας που κάτε 
χε τη γλώσσα τους, καθώς μι 
λούσε, όρθωσε τα χέρια του δεί1 
χνονΐας ολόγυρα το τοπίο: Βλέ 
πετε; Ολα τα έργα του Θεοτο 
κόπουλου έχουν επη ρεασθεί α 
πό τη φύση του τόπου του, που 
πέρασε τα πρώτα χρόνιά της 
ζωής του. Το πρόσωπα στις ζω 
γραφιές του έχουν πάντοτε σχή 
Ιια ούβάλ. 'Αλλοι ομιλητές κα 
τόπι μίλησαν Ελληνικά και 
(Γαλλικά. Παρουσιάστηκαν και 
απόγονοι του ζωγράφου οι Θεο 
τοκόπουλοι και μάλιστα1 μας έδει 
ξαν — ερείπιο πια— το σπίτι 
που γεννήθηκε ο Θεοτοκόπου 
λος, στο έμπα1 του χωριού δεξι 
ά.

Αυτά για την Ιστορία που εί 
ναι χαραγμένη στη μνήμη μας, 
μα.' και από ό,τι έχουμε, διαβά­
σει για τον Μέγα ετούτο Κρητι 
κό Ζωγράφο.

Π
Πρόσφατα, ο 

νεπιστημίου κ. 
τάκης, μίλησε 
του Δήμου μας

καθηγητής Πα- 
Νίικ.' Παναγίω- 

στην αίθουσα 
«ΘΕΟΤΟΚΟ-

Π ΟΥΔΟΣ» Η αίθουσα αυτή 
στεγάζεται στο μέγαρο όπου

ΒαγγίΜ ΓρατοΔα
και η Βικελαια Βιβλιοθήκη. Θέ 
μα του ήταν «Ο Μέγας Καστρι 
νός Ζωγράφος Δομήνικος Θεο- 
τοκόπουλος — Κρης» Η εκδή­
λωση αυτή έγινε με την πρώτο 
Ίίουλιμ του Λυκείου των Ελλη, 
νιδων της πόλης μας. Τον ομι 
λητή προλόγησε η κ Μπουρλώ 
του.

Κι όταν πήρε το λόγο ο κυ 
ριος ομιλητής κ. Παναγιωτάκης 
ιμε τονο της έκφρασης που 
τον διακρίνει, μορφώναμε νέες 
πηγές για τη ζωή και το έργο 
του Καστρινού τώρα Ζωγράφου 
Μας είπε ότι γεννήθηκε στί 
Κάστρο και το σπίτι του ήταν 
κάπου, έξω από τα. τείχη, ανα 
τολικά. Από το Κάστρο, αναχω 
ρεί ο Θεοτοκόπουλος για την 
Ευρώπη. Μας αφηγήται τις χώ 
ρες που επισκέφτηικε, τις χώρες 
που έδρασε ο Μέγας αυτός Κρη 
τικός των καλών Τεχνών: Την 
Ισπανία και την Ιταλία. Βέβαια 
εδώ δε μπορούμε να διαφωνί 
σουμε μπροστά στην έρευνα του 
Πανεπιστημιακού, κ. Παναγιω 
τάκη. Θα έχει μελετήσει τόσα 
πολλά που αφορούν το Θεοτο 
ΐκόπουλοχ Νέα συγγράμματα. 
Νέες πνευματικές ανασκαφές. 
Νέοι εγκέφαλοι, έψαχναν γυ­
ρεύοντας πια κάποια αλήθεια γι 
,α τους Μεγάλους της Κρήτης. 
Για τους Μεγάλους αυτούς, που 
το όνομα τους, που το έργο 
:ους, έχει πάρει παγκόσμια μο 

ρφή. Ενας — ίσως ο Μεγαλότα 
τός τους — είναι ο Θεοτοκό­
πουλος. Γιαπί ας μην ξεχνούμε 
πως οι Ευρωπαίοι, μα και οι 
ΑμείρίκανοΊ, μισούν θανάσιμα 
την Ελλώδά. Προσπαθούν να δι 
αγράψουν όλες τις δόξες μας 
γενικά. Περισσότερο τη Μεγα­
λοσύνη μας στα Γράμματα και 
σπς Τέχνες, μα και την αντί 
στάσή μας στου πολέμου την 
Τέχνη. Και ο πόλεμος είναι Τέ 
χνη για τους Ελληνες. Ορδηνι 
ές χιμούνε πάνου μας οι εχτροί 
και τους νικού'με εμείς οι γκαρ 
διομένοι λιγοστοί. Οσο για 
του^ αμερικανους δεν παραδέχο 
νται πως ανάμεσα στους Μεγά­
λους μας υπάρχει και ο Μέγας 
Αλέξανδρος.

Το Μάρτη στα 1965, πήρα 
την απόφαση να κάνω απόμακ 
ρο ταξίδι στεργιανό: Από την 
Αλεξάνδρεια στην Οαση Σιουα.
• (Συνέχεια στη σελίδα; 3)

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΕΠΙΠΛΩΝ 

ΤΑ ΚΑΤ)ΤΑ ΚΛΕΑΡΧΟΣ
όπως πέρισυ, έτσι κι εφέτος 

από 10—30 Απριλίου

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΙΤΑΛΙΚΑ και ΕΛΛΗΝΙΚΑ

των καλυτέρων εργοστασίων.

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Με υπουργικές αποφάσεις ανα 

γνωρίστηκαν τα παρακάτω Νοση 
λευτικά Ιδρύματα ως κατάλληλα 
για άσκηση των γιατρών στις ε­
ξής ειδικότητες:

α. Νοσηλευτικό Ίδρυμα Μετο 
χικού Ταμείου Στρατού 
Κλινική Χειρουργικής θώρακα, 

πλήρη άσκηση, δύο (2) θέσεις.
β. θεραπευτήριο «Ο Ευαγγε­
λισμός»
Κινητή μονάδα ψυχιατρικής πε 

ρίθαλψης, έξι (6) μήνες άσκηση 
δύο (2) θέσεις για την ειδικότη 
τα της ψυχιατρικής.

γ. Γενικό Νοσοκομείο Αθήνας
Ενδοκρινολογική κλινική, πλή 

ρη άσκηση, δύο (2) θέσεις
Κυτταρολογικό Εργαστήριο, 

πλήρη άσκηση, δύο (2) θέσεις.
ε. Ν.Ν. θ.Α. «Σωτηρία»
Για τις φυμ)κές, Πνευ)μκές κλι 

νικές, πέντε (5) θέσεις στην ειδικό 
τητα της παθολογίας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
υποβάλουν δικαιολογητικά στο 
Υπουργείο Υγείας, Πρόνοιας και 
Κοιν. Ασφαλίσεων, Αριστοτέλους 
17, μέχρι 30 Απριλίου 1986.

Η πλήρωση των παραπάνω θέ 
σεων θα γίνει ύστερα από κλήρω 
ση που θα πραγματοποιηθεί στις 
9-5-86 ενώπιον επιτροπής.

φορτηγά κάτω των 3,5 τόνων, 1 
κάθε 2 χρόνια.

ΕΧΕΙ ΕΠΙΤΥΧΕΙ 
Ο ΘΕΣΜΟΣ

«Σε γενικές γραμμές ο κόσμος 
έχει εμπαιδώσει το νέο θεσμό», 
λέει ο Δ)ντής του ΚΤΕΟ κ. Μάν 
θος Τσαγκαράκης. «Σαν ξεκίνημα 
έχει πάει καλά. Ο πολύς κόσμος 
έχει κατανοήσει και τη χρησιμότη 
τα και την σκοπιμότητα του ελέγ 
χου».

«Η κεντρική ιδέα του όλου θε­
σμού είναι να καταλάβει ο κάθε 
οδηγός ότι ο έλεγχος είναι για το 
δικό του καλό. Για τη δική του 
ασφάλεια», συμπληρώνει ο κ. Τσα 
γκαράκης.

Η ενημέρωση του κόσμου για 
όλα αυτά τα ζητήματα έχει γίνει 
μέσω των μαζικών μέσων ενημέ 
ρωσης αλλά και με ενημερωτικές 
επισκέψεις σε χωριά, όπως μας 
πληροφορεί ο πρόεδρος του πα 
ραρτήματος των εργαζομένων κ. 
Ζαχ. Μιχελάκης.

«Μέχρι στιγμής έχομε επισκε- 
φθεί περισσότερα από 20 χωριά 
κι έχομε συζητήσει με τους κατοί 
κόυς», λέεϊ ό ίδιος. Ακόμα σύντο 
μα το ΚΤΕΟ θα οργανώσει δύο 
σεμινάρια για μηχανικούς αυτοκι 
νήτων και τροχονόμους στα πλαί 
σια καλύτερου συντονισμού και 
ελέγχου.

Ο ΕΛΕΓΧΟΣ
Ο τεχνικός έλεγχος που γίνε­

ται σ' όλα τα συστήματα του αυ 
τοκινήτου χωρίζεται σε δύο κα­
τηγορίες. Στον οπτικό και σ' αυ 
τόν που γίνεται με τα μηχανήμα 
τα. Με τον οπτικό έλεγχο ελέγχε 
ται η ταυτότητα του αυτοκινή­
του καθώς και οσα σημεία μπο 
ρούν να ελεγχθούν με το μάτι 
(φλας κλπ.).

Με τα μηχανήματα ελέγχονται 
τα καυσαέρια, τα φρένα, όλο το 
κάτω μέρος του αυτοκινήτου, το 
σύστημα διευθύνσεως και το σύ 
στημα φωτισμού.

Οι ελλείψεις που διαπιστώνον 
ται στα αυτοκίνητα διαβαθμίζον 
ται σε 3 κατηγορίες. Είναι οι δευ 
τερεύουσες που αποτελούν το 
35ο) ο των ελλείψεων, οι σοβαρές 
(64ο)ο) και οι επικίνδυνες (1ο)ο)

Όταν το αυτοκίνητο περάσει 
από τον έλεγχο, εφοδιάζεται ο ο 
δηγός με ειδικό μηχανολογικό δελ

ΟΜΙΛΙΑ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΥ
ΣΤΟ Π.Ε.Κ. ΟΤΕ

Ο Οικονομολόγος και μέλος της 
Κ.Ε. του ΚΚΕ κ. Γιάν. Δραγοσό 
κης θα μιλήσει την ερχόμενη Πα 
ρασκευή 25 Απριλίου στις 8 το 
βράδυ στην αίθουσα του Πολιτι 
στικού Κέντρου Εργαζομένων Ο. 
Τ.Ε. (θεοτοκοπούλου 9) με θέ­
μα: «Ο δημόσιος τομέας». Πιο 
συγκεκριμένα θα μιλήσει για το 
ρόλο του δημόσιου τομέα σήμε 
ρα και στα πλαίσια μιας εναλλα 
κτικής πολιτικής εξόδου από την 
κρίση, τους παράγοντες που κα 
θορίζουν το δημόσιο τομέα, την 
αλλαγή στις διαστάσεις και τη 
λειτουργία του κατά την τελευ 
ταία ΙΟετία καθώς και τα κεντρί 
κά του προβλήματα και τις εναλ 
λακτικές προτάσεις για την αντί 
μετώπισή τους.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΥΓΕΙΑΣ ΕΧΕΙ
Ο ΓΚΡΟΜΥΚΟ

ΜΟΣΧΑ 19 (ΑΠΕ— ΓΑΛΑ 
. ΠΡΛΚΤ)—'

Προβλήματα Υγείας παρουσι­
άζει από τις, αρχές της εβδο 
ιμάδας, ο .Σοβιετικός πρόεδρος 
Αντρει Γκρομυκό, που βρίσκε 
ται υπο παρακολούθηση σε νο 
σοκομειο της Μόσχας, έγινε 
γνωστό από διπλωματικές πη 
γές.

Σύμφωνα με τις ίδιες πηγές, 
ο ηλικίας 76 ετών πρόεδρος, 
φαίνεται ότι κρυολόγησε κατά 
τη διάρκέΐα της διήμερης παρα 
ΐμσνήΐς τού στο Σβερντλοφσκ 
των Ουραλιων, στις 10 και 11 
Απριλίου.

τϊο που είναι υποχρεωμένος 
το έχει πάντοτε μαζί του.

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

να

Στο ΚΤΕΟ Ηρακλείου εργάζον 
ται συνολικά 23 άτομα απ' τους 
οποίους οι 21 είναι τεχνικοί.

«Παρ' ότι η υπηρεσία λειτουρ 
γεί εδώ και δύο χρόνια», λέει ο 
κ. Μιχελάκης «δεν υπάρχουν διοι 
κητικοί υπάλληλοι. Βέβαια δεν υ­
πάρχουν προβλήματα σ' αυτό 
τον τον τομέα γιατί αναγκαζό­
μαστε εμείς οι τεχνικοί να κάνομε 
και τους διοικητικούς υπαλλή­
λους. Όμως ο φόρτος δουλειάς 
είναι πολύ μεγάλος κι έτσι είναι 
ανάγκη επιτέλους, να προσλη- 
φθούν και διοικητικοί υπάλληλοι 
ώστε εμείς να αφοσιωθούμε ειδι 
κά στο τεχνικό μέρος».

Αυτό είναι και ένα από τα αι 
τήματα που οι υπάλληλοι του 
ΚΤΕΟ ζητούν να λυθεί και γι' αυ 
τό μάλιστα έχουν κάνει αρκετές 
κινητοποιήσεις.

Σοβαρότατο τέλος πρόβλημα, 
όπως μας είπε ο κ. Μιχελάκης, εί­
ναι η μεταφορά του προσωπικού 
στο κέντρο, που βρίσκεται 9 χι­
λιόμετρα έξω από το Ηράκλειο. 
Οι εργαζόμενοι έχουν προτείνει 
διάφορες λύσεις όπως τη μίσθω 
ση, ή την αγορά μεταφορικού 
μέσου, την τροποποίηση των 
δρομολογίων του αστικού ΚΤΕΛ 
ώστε ορισμένες ώρες να περνάει 
απ' το ΚΤΕΟ κλπ. Όμως μέχρι 
στιγμής τίποτα δεν έχει γίνει.

Αλ. Α. Ανδρικάκης.

Ποιίύωρη ούοκεψη για τό Κυπριακό
μέ ουμμετοχή Παπα νδρέου-Κυπρια ν ο ν

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ)—
Πολύωρη σισκεψη για το 

Κκριακό πραγματοποιήθηκε σή 
μέρα, το πρωί στο Μέγαρο Μα 
ξίμου στην Αθήνα, κατά τη δι 
όρ«ια της οποίας εξετάστηκαν 
όλες οι πτυχές του προβλήμα­
τος υπό το φως του νέου «εγ 
γράφου Κουεγιαρ».

Στη σύσκεψη συμμετείχαν 
οι ηγέτες των κυβερνήσεων Ελ 
λάδας και Κύπρου καθώς επι 
σης και οι ηγέτες των πολιτι 
κών κομμάτων της Κύπρου οι 
οποίοι και εξέφρασαν τις από­
ψεις των κομμάτων τους για 
τις τελευταίες εξελίξεις του 
προβλήματος.

Συγκεκριμένα έλαιβαν μέρος 
από ελληνικής πλευράς ο· πρω­
θυπουργός κ. Α. Γ. Παπανδρέ 
ου, ο αντιπρόεδρος της Κυβέ 
ρνησης Γ. Χαραλαμπόπουλος, 
ο υπουργός εξωτερικών κ. Πα- 
πουλίας, ο Διευθυντής του δίπ 
Σωματικού γραφείου του πρωθυ 
πουργού Ρχρ. Μαχαιριτσας, ο 
σβευτής της Ελλάδας στην Κύ 
προ Ευθ. Στοφοροπουλος και ο 
Διευθυντής πολιτικών υποθέσε 
ων του υπουργείου εξωτεοικών 
πρέσβυς κ. Ζέππος.

Από κυπριακής πλευράς συμ

μετείχαν ο πρόεδρος της Δήμο 
κρατίας κ. Σπ.. Κυπριανού, ο 
πρόεδρος της κυπριακής. βιουλής 
και πρόεδρος του σοσίαλιστι 
κού κόμματος ΕΔΕΚ Β Λύσσα 
ριδης, ο υπουργός εξωτερικό™ 
Γ. Ιακώβου, ο Διευθυντής του 
Πολιτικού γραφείου του προέδ 
μου Χ.Β Βωβίδης, φ πρεσβευ-

ΑΠΕΒΙΩΣΕ

ΠΡΩΗΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

ΤΟΥ ΚΟΜΑΤΟΣ

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

ΑΘΗΝΑ, 19 (ΑΠιΕ) Πέθα> 
νε χθές στην Αθήνα σε ηλικία 
86 χρόνων ο γιατρός Γεώργιος 
Nik. ΠαπαΊ'ωάννου από το Α­
γρίνιο. που διετέιλεισε επανειλη 
μένα βουλευτής Αιτωλοακαρνα­
νίας του Κόμματος των Φίλε 
λευθέρων.

Διετέλεσε επίσης Δήμαρχος
Αγρίνιου. 

Στον
1941 —

αντιστισσιοκό αγώνα
1944

πρωτεύοντα
διαδραμάτισε 

ρόλο. Συγκρότη-

ΕΙΡΗΝΕΥΤΙΚΗ

ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΟΗΕ

ΣΤΟΝ ΛΙΒΑΝΟ

το»

ΗΝΩΜΕΝΑ 
ΑΠΕ —

Το συμβούλιο
ΟΗΕ βνέκρινε

Ε0ΝΗ 19 
ΡΩΥΤΕΡ) 
ασφαλείας 
ομοφωνα

σε οργάνωση καιι ένοπλοι τμήμα1 
αντάρτικό, που υπήχθη υπό 
ταν στοτηργό Νιαπολέοντο Ζέρ 
βα, ορισθείς αρχηγός ΕΔΕΣ 
Τριχωνίδας Αιτωλοκαρνανίΐας.

Επίσης, διετέλεσε μέλος Της 
Κεντρίικής Διοικούσης Επιτρο 
πής ΕΔΕιΣ

Ο Γεώργιος ΠαπαΊ'ωάννου 
ιδιεκρίθη για την πολιτική και 
Εθνική δράση του και τους 
αγώνες και την πίστη, του προς 
τις Δημοκριατικές αρχές.

τής της Κύπρου στην Αθήνα 
Δ. Χατζιμιλτης, και. οι αρχηγοί 
των πολιτικών κομμάτων της 
Κύπρου, Γλαύκος Κληριδης, 
πρόεδρός του δημοκρατικού συ 
(ναγερμου, Ελ. ,. ,Παπαιωάννου 
Γ.Γ. του ΑΚΕΑ και ο κοινοβου 
λευτιΚός εκπρόσωπος του δήμο 
κρατικού κόμματος Αλέξης Γα 
λ-ανός.

Υπενθυμίζεται ότι ο πρόεδρος 
της ΝΔ κ Κ. Μητσοτάκης, σε 
χθεσινή του δήλωση «ζητάει πα 
νεθνική διάσκεψη για το κυπρί 
ακό με τη συμμετοχή Των τεσ 
σάρων Ελληνικών κομμάτων 
και των τεσσάρων κομμάτων 
της Κύπρου.

Εξάλλου απαντώντας rrov κ 
Κ. Μητσοτάκη ο κυβερνητικός

εκπρόσωπος κ. Μιλ. Παπμιωόν 
νου σε χθεσινή του δήλωση, 
μεταξύ άλλων, τονίζει:

«Οσον αφόρα την αυιαιή 
(σημερινή) σύσκεψη της κυβέ 
ρνησης με τον πρόεδρο της κυ 
πριακής δημοκρατίας κ. Σπύρο 
Κυπριανού και τους εκπροσώ­
πους των Κυπριακών κομμάτων 
επαναλαμβάνουμε ότι γίνεται 
κατόπιν εισηγησης του προέδ­
ρου κ. Κυπριανού, που έγινε α 
ποδεκτή από τον πρωθυπουργό 
Είναι σύσκεψη για να εκφρά 
σουν και τα κυπριακό κόμματα 
τις απόψεις τους στην ελληνι 
κή κυβέρνηση και όχι για να 
ληφθούν αποφασυίς. Η λήψη α 
παφασεων ανήκει αποκλειστικά 
και μονο στην κυπριακή κυβέρ 
νηση.».

Επιστολές αναγνωστών

Η ΔΙΑΝΟΜΗ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ 
ΑΠΟ ΤΟ ΦΡΑΓΜΑ ΦΟΙΝΙΚΙΑ!

χθες το βράδυ την κατα τρεις 
μήνες παραταση της εντολής 
της ερηνευτικής δύναμης του 
ΟΗΕ στο Νότιο Αίβανο (UNI 
FIL), έο>ς τις Ιουλίου.

Είναι η πρώτη φορά από το 
1978, οπότε η δύναμη αυτή ε 
γκατασταθηκε στο Αίβανο, που 
τα μέλη του ανατολικού συνασ 
πισμού στο συμβούλιο ασφαλεί 
ας — Η Σοβιετική Ενωση και 
η Βουλγαρία — ψήφισαν υπέρ, 
δεδομένου τι προηγουμένως α 
πειχαν της ψηφοφορίας.

Σήμφωνα με δυτικούς διπλω 
ματικούς κύκλους στη Μόσχα, 
η κίνηση αυτή ερμηνεύτηκε ως 
επιθυμία του Κρεμλινου γα βε 
λτιώσει και να ενισχύσει την 
εικόνα του στη Μέση Ανατολή.

ΙΕΤίίμήθη μιε πολλές στρίότιω- 
τικές, πολιτειακές και Εκκλησία 
στικές διακρίσεις.

Ο Γ. ΠαπαΤωάννου σύμφωνα 
με επιθυμία του, θα κηδεμθεί 
καιι ταφεί στην γενέτειρά του 
Το Αγρίνιο, αύριο στις 3 μ.μ.

• ΠΗΡΑΜΕ και δημοσιεύ­
ομε την παρακάτω επιστο 
λή:

Αγαπητή «Πατρίδα»,
θα παρακαλούσα πάρα πολύ 

αν είχες την καλοσύνη να δη­
μοσιεύσεις τη παρούσα επιστο 
λή μου απευθυνόμενη κυρίως 
προς τις αρμόδιες διίσικητικές 
αρχές προΊ'στάμενες του Τ.Ο. 
Έ.Β. ΦΟΙΝΙΚΙΑΣ, αλλά και κυρί 
ως προς τη διοίκηση του συγ­
κεκριμένου οργανισμού..

Είναι γνωστό ότι ειδικά εφέ 
τος οι βροχοπτώσεις ήταν εξαι 
ρετιικά μειωμένες ότι οι άμπελό 
καλλιέργειες έχουνε ανάγκη πιοτί 
σματος και όμως, την στιγμή 
αυτή που δημοσιεύεται η πα­
ρούσα μου, το πολύτιμο νερό 
που συγκεντρώνει το φράγμα 
της «Φοινικιάς» σε μεγάλες πο­
σότητες χάνεται συνέπεια έλλιει 
ψης·πραστασίος ή παρακολού­
θησης και πάρα πολλοί άμπελο

καλλιεργητές στερούνται νερού 
και κινδυνεύουν να καταστρο- 
φούν τα αμοέλπ,α τους.

Κάθε χρόνο τα τελευταία χρό 
νισ, παρατηρούνται και σηιμει 
ώνονται σοβαρές ανωμαλίες 
ιστη κανονική διανομή και χρή-\ 
ση του νερού του αρδευτικού 
φράγματος και κάθε χρόνο χά 
νονται χιλιάδες τόννοι σταφί­
δας ελλείψει κακής άρδευσης 
της περιοχής.

Οι αρμόδιοι, διαρκώς, ισχυρί 
ζονται ελλείψεις και παραλείψεις 
και ενώ διαρκώς αυξάνουν τα 
Τέλη άρδευσης ποτέ δεν διίορθώ 
νουν τις ανωμαλίες.

Ας μεταβή τη στιγμή αυτή ο 
οποιοσδήποτε _ αρμόδιος. στη 
περιοχή «Χαλιικιάς» να δεί πό ­
σες ποσότητες νερού έχουνε χα 
θεί και έχουνε σχηματίσει πραγ 
μάτικές λίμνες σε δρόμους και 
άλλα μέρη, χωρίς εν τούτοις να
• (Συνέχεια1 στη σελίδα1 3)

ΕΚΤΙΖΑΝ

ΠΑΡΑΝΟΜΑ

Δύο άτομα συνελήφθησαν και 
στάλθηκαν στον Εισαγγελέα για 
τί έκτιζαν παράνομα οικοδομές 
στη Γιόφυρο και στην οδό Χρι 
στομιχάλη (παλιά ΚΑΤΕΕ).

Τό νερό: Τό δέμα πού καίει
ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΧΡΟΝΑΚΗ

«Νομίζω ότι χρέος των αρ­
μοδίων υπηρεσιών συγκεκριμέ­
να αναφέρομαι στον κ. Νομάρ 
χη και τον κ. Δήμαρχο, καθώς 
και στους πολιτικούς παραγον 
τες του τόπου, είναι να ενηίμε 
ρώσουν σωστά την Κυβέρνηση 
για το κατεπείγον της ανάγκης 
να εκτελεστεϊ αυτό το έργο. Ο 
πως για τήν οξύτητα που έχει 
προσλάβει το πρόβλημα για την 
ιπερνοχή; και τον άμεσο κίνδυνο 
που υπάρχει από τον ερχόμενο

Ουσμό της πόλης 
τον τοηρισμό που

όσο και για τονίσω εδώ ότι π
αυτά τα τε

λευταια χρόνια έχει σχεδόν δι 
,πλασιαστεί1.
Η κυβέρνηση εκτελεί σ άλλες 

περιοχές της χώρας ακό.ιη και 
σε γειτονικές μας αξιόλογα έρ 
γα, όπως αρδευτικά χιλιάδες
στρεμμάτων, υδρευτικά μεγά­
λης δαπάνης κλπ. το Ηράκλειο 
όμωςμε την κατεπεΐγουσα οναγ 
κη που έχει από νερό και με 
την τεράστια εισφορά του στα 
έσοδα του Κρατικού Προυπολοκιόλας χρόνο η έλλειψη τθύ 

πάρει πολύ μεγάλες γισμού, εξακολουθεί να είναι 
και από τούτη την Κυβέρνηση,

νερού να
διαστάσεις, με απρόβλεπτες συ
νέπειες και για τους κατοίκους 
καν για τον τουρισμό...» Αυτά 
δημοσιεύτηκαν στο φύλλο της 
28.7.1984 αυτής της εφημεοιδας 
«ΠΑΤΡΙΕ» που δείχνει πάντα 
εξαιρετικό' ενδιαφέρον για τα 
τοπικά μας προβλήίματα.

Στο διάστημά που πέρασε α 
πό το δημοσίευμα αυτό ως σή 
μέρα δεν γίνηκε καμία κύβερνη 
τική προσπάθεια για να λυθεί 
το καυτό αυτό πρόβλημα του 
νερού της πόλης μας και της 
μεγαλύτερης περιοχής που 0$ 
ρεύεται από τα υδραγωγεία της.

Γράφτηκε βέβαια κατά και 
ρούς στον τοπικό τύπο πως γί 
νονται έρευνες και προτάσεις α 
πό διάφορες εγχώριες υπηρεσί­
ες, αλλά δεν έχουν καταλήξει 
οι μάλλον ασυντόνιστες αυτές 
προσπάθειες σε κανένα θετικό 
αποτέλεσμα1 δηλ. δεν έχει κα­
θοριστεί ακόμη από πού θα πά­
ρουμε το νερό για την υδρευση 
μας. Ωστόσο η έλλειψη του νε 
ρού που έχει οξυνθεί στο μετά 
ξύ, θα προσλάβει δραματικές δι 
αστάσεις τους προσεχείς θερι­
νούς μήνες τόσο για1 τον πλη

ΑΜΟΙΒΗ 100.000
Αλλοδαπός στις 24-12-85 νοίκιασε το υπ' αριθ. ΗΡΑ 3997 

επιβατηγό αυτοκίνητο SUZUKI 1000 χρώμα Λαχανί, το ο­
ποίον, πιθανόν, έχει εγκαταλείψει.

Παρακαλείται όποιος γνωρίζει ό,τιδήποτε, να τηλεφωνή- 
( σει στα τηλ. 221315 — 235182 οδός 25 Αυγούστου 34.

όπως και από τις προηγούμενες 
παρώιεληιμένο και αδικημένο.

Ανεξάρτητα και από το γεγο 
νός ότι η πόλη μας διακινεί 
σχεδόν όλο τον τουρισμό της 
Κρήτης.

Στο σημείο της αποτελμάτω­
σης που βρίσκεται σήμερα η ύ 
δρευση του Ηρακλείου, μονάχα 
τ» Υπουργείο Εσωτερικών με 
την δυναμική του ηγεσία, τους 
πόρους και την καλή τεχνική 
υπηρεσία που διαθέτει μπορεί ν 
αντιμετωπίσει το πρόβλημα και 
να το λύσει. Δίχως να θέλω να 
κάνω υποδείξεις σε ζητήματα 
που δεν είμαι αρμόδιος το νερό 
που θα υδρεύσει το Ηράκλειο 
οριστικά και μακροπρόθεσμα, 
είναι εκείνο που θα δώσει το 
φράγμα του Αποσελέμη. Τουλά 
χιστον σ αυτό κατα/πίγουν οι 
έρευνες των πιο πολλών ειδι­
κών. Αν τελικά προκρίθεί αυ­
τό το φράγμα, η μελέτη γιατην 
εκτέλεση αυτού του έργου πρέ 
πει να αρχίσει αμέσως, γιατί η 
ανάγκη του πληθυσμού σε νερό 
είναι τόσο επιτακτική, που δεν 
αντέχει σε παραπέρα αμέλεια ή 
χρονοτριβή.

Αρμόδιοι να ενημερώσουν 
το υπουργείο των εσωτερικών 
για την κατεπεΐγουσα 'ανάγκη 
της ύδρευσης και για τις δυσά 
ρεστες συνέπειες που μπορεί να 
έχει η παραπέρα καθυστέρηση 
είναι εκείνοι που αναφέρω στην 
πρώτη Παραγραφο τουτου του 
σημειώματος. Θέλω μονάχα να

Λόγοι και ανίΙΑογο»

ΔΙΑΓΩΓΗ ΜΕΤΡΙΟΤΑΤΗ

α του ΠΑΣΟΚ, 
προϋποθέσεις και 
ιματα, και μπορεί 
αποφασιστικά με

τοπική ηγεσ» 
έχει όλες τις 

τα επιχειρή
αν ενεργήσει 

τον καπάληλο
τρόπο να λύσει και το πρόβλη 
μα του νερού και πολλά άλλα 
από τα σοβαρά προβλήματα του 
Ηρακλείου που εκκρεμούν. Το 
νερό των Δημοτικών Υδραγω- 
γώων είναι πρώτα για τις ανά 
γκες των κατοίκων του Ηρακ 
λείου. Αν δεν επαρκεί να τις 
καλύψει, διακόπτεται και στα­
ματά η παροχή νερού του Δή 
μου σε οποιοδήποτε τρίτο, είτε 
επιχείρηση είναι είτε υπηρεσία.

ΔΕΝ ξέρω τί γίνεται σε άλλες 
πόλεις σχετικά με την συμπεριφο 
ρά τού κοινού μέσα στα λεωφο 
ρεία, στην δική μας όμως, δεν πά 
ει καλά. Γιατί, όταν μπαίνετε για 
να πάτε κάπου ή να γυρίσετε σπί 
τι σας και μαζί μ' εσάς μπει ένας 
ηλικιωμένος που με δυσκολία κρα 
τιέται στα πόδια του, ένας ανά 
πηρος, μια έγκυος γυναίκα, μια 
μητέρα με μωρό, ένας ιερωμένος 
ή κάποιο πρόσωπο τέλος πάντων 
που πρέπει να το βοηθήσομε α­
πό ευγένεια, ήθος, ανθρωπιά, οε 
βασμό, κανένας νεαρός επιβάτης, 
αγόρι - κορίτσι, δεν αισθάνεται 
την ανάγκη, δεν έχει το φιλό­
τιμο να σηκωθεί να παραχωρήσει 
τη θέση του. Στρογγυλοκάθον­
ται ψυχροί, αδιάφοροι, μακάρι­
οι και αναίσθητοι, βιδωμένοι λες 
στο κάθισμά τους, χωρίς τύψεις, 
χωρίς αιδώ.

μέχρι που κάποιος, όχι πάντα ο 
νεώτερος, παραχωρούσε επιτέ­
λους το κάθισμά του!

Τώρα που μονάχα οδηγός υ­
πάρχει σπανίως ακούεται κάτι τέ 
τοιο, γιατί ο άνθρωπος μαζί με 
το τιμόνι που κρατά, ελέγχει και 
τα κέρματα που ρίχνουν οι επιβά 
τες στο κουτί αν είναι σωστά. 
Και πού να βρει καιρό για τέ­
τοιες λεπτομέρειες.

Την θέση αυτή έχει 
σει από παληά ο Δήμος 

■ λείου με σύμπραξη ή με 
βουλια Του Δημάρχου κ

Κιίθορί 
Ηρακ- 
προιτο 
Καρέλ

λη, δεν θυμάμαι καλά και αρκε 
τών από τους εν ενεργεια Δη­
μοτικούς Συμβούλους. Η σημε­
ρινή Δημοτική αρχή δεν θα θε 
λήσει πιστεύω να αλλάξει αυτή ■ 
τη θέση του Δήμου για την δια 
νομή του νερού, αλλάκαι αν α 
κόμη θελήσει, δεν επιτρέπεται 
τους λίγους μήνες εξουσίας που 
της μένει, ως τις δημοτικές εκ 
λογές να το κάνει. Ο κ. Δήμα 
ρχος όμως έχει χρέος να ενημε 
ροισε,ιτους αρμοδίους κυβερνητι 
κους παράγοντες για το θέμα 
αυτό της διανομής που είναι α 
πόφαση του ΗραΚλειωτικου λα 
ού.

Η προσπάθεια του Νομάρχη 
Ηρακλείου κ. Λουκάκη, να ενι 
σχύσει βραχυπρόθεσμα με λίγο 
νερό το Δημοτικό Υδραγωγείο 
των Μαλλιών είναι αξιέΠα'-νη. 
Προπαντός γιατί δείχνει ότι ο 
εκπρόσωπος της Κυβέρνησης 
στο Νομό μας έχει αντιληφθείι 
πλήρως την οξύτητα που έχει 
πάρει το θέμα της ύδρευσης 
μας και τις δυσάρεστες επιπτώ­
σεις που μπορεί να παρουσία 
σει παραπέρα. Και ηελπίδα πως | 
θα σπεύσει να ενημερώσει τη ν । 
Κυβέρνηση για την καταστασηι 
αυτή είναι το πιο θετικό σημείο 
για' την ύδρευση του Ηρακλείου

ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡ^ΝΑΚΗΣ

ΚΑΠΟΤΕ που στα λεωφορεία 
υπήρχε εισπράκτορας εφώναζε, ό 
ταν έβλεπε απροθυμία να προσφέ 
ρει τη θέση της η νεολαία.

— Μια θέση για την κυρία με 
το μωρό, παρακαλώ! Ή,

— Μια θέση για τον παππού! 
Και όταν έβλεπε απροθυμία το 
ξανάλεγε μ' εντονώτερη φωνή,

ΚΑΙ ΟΜΩΣ, δεν είναι λεπτομέ 
ρεια η αδιαφορία και η έλλειψη 
ανθρωπιάς προς εκείνους που 
την δικαιούνται, φύσει και θέσει, 
αλλά βασικό στοιχείο και γνώρι 
σμα κοινωνικού χρέους, που υ­
ποβαθμίζει την ευγένεια, την δια 
γωγή μας, τον πολιτισμό μας ό­
ταν το παραμελούμε. Οι κατηγο 
ρίες των συνανθρώπων που ανα 
φέραμε παραπάνω έχουν δικαιώ 
ματα σεβασμού από τον άγραφο 
αλλά ισχυρότατο κοινωνικό νό­
μο, ο οποίος καθιερώθη αφο- 
του ο άνθρωπος από σπηλαιοδίαι 
τος έφτιαξε στέγη, οργάνωσε κοι 
νωνική ζωή, ξεχώρισε αξίες, έβα­
λε νόμο και τάξη και από αγροί­
κος έγινε ήμερος, φιλικός, πολιτι 
σμένος.

ε υγενεε δλρεεε

__ Ο κ. Γεώργιος Πανάγιοι 
τάκης υπάλληλος ΑΤΕ κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ 10.000 
σΤην μνήίμη του συζύγου του 
Ισμήνης με τη συμπλήρωση 6 
μηνών από του 'θανάτου της ό 
πως διατεθούν δρχ 5000 για το 
σπίτι αγάπης Ενορίας Αγίου 
Μηνά 2) δρχ 5000 για τσ φίλα 
νθρ. σύλλογο Αγιος Ιωάννης 
ο Ελεήμων.

— Οι κυρίες του ΦΤ Ενορι 
ας Παναγίας ΣΦαυροφοιρων κα 
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ 
3000 στη μνήμη1 Νικολ. Τσαγ- 
καράκη πατέρα του Παπά Γιάν 
νη Τσαγκαράκη για1 την αγιδ 
γράφηση του IN Ιϊαναγιας 
Σταυροφόρων.

_ Ο κ. Γεωργ. Σπ. Παναγιω 
τάκης Πολ. Μηχανικός κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ 1500 
υπέρ του IN Παναγίας Σταύρο; 
φόροιν στη σιξιπλήρςοση 18 
χρόνων από του θάνατο της α 
γαπημένης του Μητέρας Αθανα 
σίας και εις μνήμην των νεκ 
ρών του.

ΤΟΝ ΑΓΡΑΦΟ αυτό νόμο του 
σεβασμού προς τον γέροντα, 
στον πρεσβύτερο, στον αδύνα­
μο, στο παιδί, στον πληγωμένο, 
στον δυστυχή, στη μητρότητα, 
χαρακτηρίζουν με δικά τους αυ­
θαίρετα κριτήρια οι νεώτεροι 
στις ημέρες μας σαν «κατεστημέ 
νο». Κι επειδή νομίζουνε ότι κά 
τι τέτοια ήθη στέκουν εμπόδιο 
στον καλπασμό τους για την πρό 
οδο και την εξέλιξη τα κατεδαφί 
ζουν ως άχρηστα, ίσως κι επικίν 
δυνα. Τα ξεριζώνουνε χωρίς να 
έχουνε τίποτε καλύτερο να φυτέ 
ψουνε στη θέση τους.

ΟΤΑΝ ΕΠΕΣΕ η Τροία και οι 
κάτοικοί της έπαιρναν ό,τι πιο 
πολύτιμο είχαν με την άδεια των
• (Συνέχειια στη σελίδα 3)

ΒΕΚΚΑΙ
Νέο τηλέφωνο

25S.628
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
UDivwiua
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον αγαπημένο μας ανηψιό 
Δημήτρη Αντ. Καρδαμάκη, που 
•πήρε το πτυχίο της Φυσικής, 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλο­
νίκης, συγχαίρομε θερμά και 
του ευχόμαστε λαμπρή στάδιά 
δρομία.
Οι θείου του: Στέλιος — Σούλα 

Σταιματάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

ΚΡΟΝΟΣ
Νίνζα: Επιχείρηση θεντερμπωλ 
ΑΠΟΑΛίΙΝ
Καρχαρίας ο τρόμος των 
θαλασσών
ΑΣΤΟΡΙΑ
ΘΙΑΣΟΣ Νίκου Τσούκα__
Μαίρης Βιδάλη
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Κοττον Κλαπ
ΟΡ·ΕΥϊ
Ιδιαίτερα μαθήματα
ΟΛΥΜΠΙΑ
θα σας αλλάξω τα φώτα στο 
ξύλο
ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

ΓΙΝΕΤΕ

wa «ρι» www w » w· λ*» * *

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ ΤΟΞΟΠΛΑΣΜΩΣΗ
Η

ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ
Τοξοπλάσμωση είναι μια

Ευχαρ'ΐστού,μεν όλους τους 
συγχωριανούς μας, όλους τους 
συγγενείς και φίλους που ήλθαν 
ή με κάθε τρόπο συμμετείχαν 
στο πένθος μας για το θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
Έυχαριστούμεν επίσης τον 

Σεβ)τον Αρχ)πον Κρήτης κ. Τι­
μόθεον τον Πανοσ. Πρωτοσύγ- 
κελον Ιεράς Αρχ)πής Κρήτης πια 
τέρα Νεκτάριον για τα καλά λό 
•για που είπαν και όλους τους 
ιερείς που έλαβαν μέρος στη νε 
κρώσιμη ακολουθία.

Η σύζυγος:
Αγγελική Τσαγκαράκη 

Τα παιδιά:
Ιερεύς Ιωάνν. και Αγνή Τσαγ 

καράκη, Μαρία και Ευάγγ. Βαρ 
δάκης, Εμμαν. και Μαρία Τσαγ 
καρσκη, Στέλιος και Εφη Τσαγ

03725

Ινιακέ ία

καρσκη
Το εγγόνια Τα ανήψιο

Ι^ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ­
δικα ότι:

Ο Μανώλης Κουφάκης του Μι­
χαήλ και της Σοφίας το γένος 
Στρατάκη που γεννήθηκε στο Συ 
κολόγο Βιάννου και κατοικεί 
στην Αθήνα και η Παναγιώτα 
Χρήστου του Ελευθ. και της Στα 
ματίας το γένος Τίλλη που γεννή 
θηκε στο Ηράκλειο και κατοικεί 
στην Αθήνα πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γόμος θα γίνει 
στο Συκολόγο Βιάννου.

20-4-86
Ανοικτά όλο το 24ωρο:

Εβίτα Πατεράκη, οδός Ιδομενέ-
. ι m ■ ·.·

Από 08.00—24.00:
Ελ. Στραταριδάιιη, πλ. Κορνάρου

Από 08.00—22.00:
Αικ. Λυριτζάκη οδός 1821

Από 08.00—20.30:
Ελ. Σαλούστρου οδός Στ. Γίαμα 
λάκη.
Εύα Λασιθιωτάκη οδός Αντ. Κα- 
στρινάκη
Ν. Μηναδάκης, Λ, 62 Μαρτύρων 

21-4-86
Ανοικτά όλο το 24ωρο: 

Χαλκιαδάκης*- Αναγνωστοπού- 
λου, οδός Έβανς.

Από 08.00—24.00:
Εμ. Παπαχατζάκης, έναντι Αρχιε 
πισκοπής

Από 08.00—22.00:
Αικ. Κουβίδου Λ. 62 Μαρτύρων

Από 08.00—20.30:
Ευαγ. Διακάκη οδός Καρτερού 
Κ. Μπερνιδάκης, Λ. Χρυσοστό­
μου.

Κυριακή 20 Απριλίου 1986 
EPT 1

10.00 Πρωτάθλημα πάλης
12.05 Σήμερα είναι Κυριακή
12.35 Ωρτιζγουέι
1.00 Δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Λεμονοδάσος
3.15 Νεοκλασικά κτίρια
4.00 Χιλιοποδαρούσα
4.55 Πρωτάθλημα πόλης
6.30 Ειδήσεις
7,30 Ξένη μουσική
8.00 Κορώνα - Γράμματα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Αθλητική Κυριακή

10.45 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.QQ Ειδήσεις
2.1β Στούντιο - Στάδιο
3.00 Δημοτική μουσική
3.30 Σουσάμι άνοιξε
4.00 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ποπάι
6.25 Αντί Ρόμπσον
6.55 Ντοκιμαντέρ
7.10 Το παιχνίδι των Γονιών
7.40 Στον αστερισμό 

του Ορφέα
8.25 Μπιλ Κόσμπι
8.55 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κβο Βάντις
11.00 Διασημότητες
12.οο Ειδήσεις.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

• ΤΟ έγραψα και στο προηγούμενο «Περισκόπιο» αλλά αναγκάζομαι να επανέλθω σήμερα 
γιατί μου έγιναν πολλά τηλεφωνήματα. Ο λόγος για τους φωτεινούς σηματοδότες της πλα 
τείας Κορνάρου, που μετά την ανακατασκευή τους δημιουργούν προβλήματα στην κύκλο 
φορία πεζών και οχημάτων!!! Αυτό όσο κι αν φαίνεται υπερβολικό ή και απίθανο είναι α­
ληθινό. Και εγώ, μαζί με τους αναγνώστες μου, έχω μιά απορία: Δεν υπάρχει κάποιος αρ­
μόδιος να δει τί συμβαίνει και να διορθώσει το λάθος.

νόσος που μπορεί σποραδικά 
να προσβάλλει και τον άνθρω­
πο και ·απ αυτή την σκοπιά νο 
μίζουμε ότι είναι ενδιαφέρον 
να αναφέρουμε μερικά πράγμα 
τα γύρω απ' αυτήν.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΙΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΙΚΑ

05.55
07.15
10.00

Κυριακή 20-4-86 
Δίκτυο 
θ. Λειτουργία 
Δίκτυο

• ΧΑΡΙΣ στο μεράκι του πρω 
τοψάλτη του Ναού του Αγ. Δη- 
μητρίου κ. Γ. Μπικάκη και σε με 
ρικούς συμπολίτες και συμπολί- 
τισσες (οι περισσότεροι μέλη της 
Δημοτικής μας χορωδίας) επανα- 
συστάθηκε η εκκλησιαστική χο­
ρωδία του Αγίου Δημητρίου. Ο 
ποιος θόχει την τύχη να βρεθεί 
κάποια Κυριακή στην Λειτουργία 
ακούγοντας την θαυμάσια πολύ 
φωνική μικτή χορωδία να εκτελεί 
άψογα τους εκκλησιαστικούς ύ­
μνους μελοποιημένους από τον 
Σακελλαρίδη, τον Πολυκράτη, 
τον Γ./ουρμούζιο, τον MUSI- 
CHESKOO κ.ά., σίγουρα θα νοιώ 
σει μια εντελώς ξεχωριστή ψυχική 
ανάταση. Οι λίγες γυναικείες απα 
λές φωνές σε συνδυασμό με τις 
έμπειρες ζςστές ανδρικές φωνές, 
δίδουν ένα πολυφωνικό σύνολον 
από κείνα πρυ φέρνουν το εκκλη 
σίασμα σε έκσταση. Από το Ηρά 
κλειο έλλειπε ένα τέτοιο σύνολον 
και θάλεγε κανείς πως η χορωδία 
αυτή κάλυψε απόλυτα αυτό το 
κενό. Πιστεύομε πως μεταφέρομε 
τις ευχαριστίες και τα συγχαρη 
τήρια τομ κοινού προς τα μέλη 
της χορωδίας και το εκκλησιαστι 
κό Συμβούλιο για ιην προσφορά 
τους αυτή.

ενδιαφερόμενοι μπορούν να α­
πευθύνονται στα τηλέφωνα 285- 
352. 280346 χα' 283253.

• ΑΠΟ 22 μέχρι 25 Μα.ί’ου 
στο κινηματοθέατρο «Αστό 
ρια» ο θίασος Στέφανου Λη 
ναίου - Έλλης Φωτίου, θα 
παρουσιάσει την κωμωδία:

«θανασάκης ο πολιτευόμε 
νος».

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Ολόκληρό το σόι είναι συγκεν

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

τρωμένο και καμαρώνει το 
χρονο αγοράκι.

— Καλέ, πόσο μοιάζει με 
παππού του!

τρί-

τον

— Έχει όμως τα μάτια της για 
γιάς ταυ!

— Και τη μύτη της μάνας του!
— Και τό στόμα του μπαμπά 

του!
Κι ο πιτσιρίκος με στριγγή φω 

νή:
— Έχω και το βρακί του μεγά 

λου αδελφού μου!
ΟΡεπορτερ.

Φοράτε μεγάλα 
Νούμερα;

Η ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
Στην Κατεχάκη 10

Σας γνωρίζει ότι ήρθαν ό­
λα τα Νούμερα μέχρι το 
No 60, στα κλασικά και 
μοντέρνα φορέματα, φού 
στες, ζακέτες, πσυκαμί-

20-4-86 
Γαληνός 
Βενιζέλειο 

» 
Αγ. Γεώργιος 

»
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξάνδράκης 

21-4-86
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 

»
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝΤΕΣ

σες, εσώρουχα. και ό,τι
άλλο θέλετε να ντυθήτε. 
Πριν ψωνήσετε, ελάτε να 
μας δείτε. Σε τιμές, σχέ­
δια και ποιότητα.

Τηλ. 285958.
1—2

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30’ μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ-

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη. Σάββατο 
ώρα 6,30’ μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ. 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ

Ε) Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30'
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας)
Τετάρτη ώρα 14.00 — 
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ -
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229648

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Βουλκανιζατέρ 

20)4)86
Ν. Κιαουλιάςς., Μίνωος
Α. Δανδάλης, Δημοκρατίας

21)4)86
Εμμαν. Μπουγαδάκης, Γ. 
πανδρέου
Γ. Μάορκάτσας, Ικάρου

Πα-

Παθ) κά 
Χειρ)κά 
Ορθ) κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά

Καρδ)κά 
Ουρ)κά

Νευρ)κά 
Οφθ) κά

ΙΑΤΡΟΙ

Μανουσάκης Ιωάν., Παθολόγος, 
Ίδομενέως 34 τηλ. 226240 
Κόππολα - Σιτορέγκου Ορόντζα, 
Παιδίατρος, Μιλάτου 29. τηλ. 
222478
Ματθαιακάκη ΑΘηνά, Καρδιολό­
γος, Ρόδων 10, τηλ. 284066 
Δραντάκης Γεώργ., Μαιευτήρας- 
Γυν.. Γερωνυμάκη 22 τηλ. 284080 
Κουροΰπης Αντών. Χειρουργός, 
Πλ. Κορνάρου 20, τηλ. 224549.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Διημ,ερεύοντα
Κ. Μανουσάκης, Λ. Νικ. Πλα- 
στήρα
Γ. Τρουλινός, Λ. 62 Μαρτύρων 
Αντ. Βογιατζά'Κης, Λ. 62 Μαρ 
τύρων

•Εμμαν. Μαυράκης, Λ. Κνωσού 
Ελ. Γιάμελου, Λ. Ι·κά·ρου 
Κ. Βορεάδης, Λ. Ικάρου 
Μιχ. Δανδάλης, Λ. Κνωσού 
•Γ. Ρουσάκης, Λ. Εθν. Αντιστά 
σεως
Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού

Μίιιχ. Βα'σιλάκης, Γίζι
Π. Χειμωνίτης, Λ. Παπαναιστα- 
σίου
Κ. Σπιθσκης, προς Μαλόδες

Διανυκτερεύοντα 
Γ. Τρουλινός, 62 Μαρτύρων 
Κ. Βορεάδης, Λ. Ικάρου 
Π. Χειμωνίτης, Λ. Παπαναστα­
σίου 
Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού

Β.
Π.
Στ.

21—4—86
Μετσξάς, Λ. 62 Μαρτύρων 
ΜωραΊτης, Λ. Ικάρου 
Τζίκας, Λ. Κνωσού

« ΚΡΟΝΟΣ »
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Η καλύτερη περιπέτεια της σειράς ΝΙΝΤΖΑ
ΝΙΝΤΖΑ: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΘΑΝΤΕΡΜΠΩΛ

Α’ Προβολή

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΘΙΑΣΟΣ ΝΙΚΟΥ ΤΣΟΥΚΑ — ΜΑΙΡΗΣ ΒΙΔΑΛΗ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191 

ΚΟΤΤΟΝ ΚΛΑΠ
Μια ταινία του Φράνση Κόπολα

«ΟΡΦΕΑΣ »
Έναρξη (όρο 4 μ.μ.
ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Έγχρωμ· — Αυστηρώς Ακατάλληλ·.

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ 223395

ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ Ο ΤΡΟΜΟΣ ΤΩΝ ΘΑΛΑΣΣΩΝ
Εκτός προγράμματος αγώνες από το Μούντιαλ του Παγκ. 

Κυπέλλου Αργεντινή - Ολλανδία. Βραζιλία - Ιταλία.

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733 

ΘΑ ΣΑΣ ΑΛΛΑΞΩ ΤΑ ΦΩΤΑ ΣΤΟ ΞΥΛΟ
Με τον Μπαντ Σπένσερ

11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυο
12.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

wimi “liATFW» 
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• ΣΤΗΝ αίθουσα, της Χρι­
στιανικής Ένωσης Ηρακλεί­
ου «Ο Απόστολος Παύλος» 
θα μιλήσει,σήμερα ο θεολό­
γος Λυκειάρχης κ. Γιαμνια- 
δάκης με θέμα «Ιδού ο Νυμ­
φίος έρχεται», Η είσοδος 
θ·α είναι ελεύβέρη.

• ΑΠΟ τήν A.F.S. ανακοινώθη 
κε σε όσους ενδιαφέρονται, ότι 
δέχεται αιτήσεις από οικογένειες 
που θέλουν να φιλοξενήσουν κα­
τά την θερινή περίοδο για ένα ή 
δυο μήνες, μαθητές ή μαθήτριες 
Λυκείου από επιλεγμένες οικογέ­
νειες του εξωτερικού. Για πληρο 
φορίες καθώς και για άλλα προ 
γράμματα που λειτουργούν, οι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λαντζέρισα ή Λαντ- 
ζέρης δια το εστιατόριο Αρ­
γώ Λ. Χερ)σου τηλ. 0897)22134 

(Ζ 192) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός Γ' Κατηγο­
ρίας δίπλωμα χωρίς οικογενεια­
κές υποχρεώσεις για εργασία σε 
υποθήκη τροφίμων. Πληροφορί 
•ες τηλ. 236094 8 — 2 π.μ. 5.30 
— 8 μ.μ.

(Ζ 197) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε κατά 
στημα τοστάδικο, Βραδυνό ώ- 
ράριο. Τηλ. 28829Ϊ.

ΑΠΟ τη Βιομηχανία Επίπλων 
Κουζίνας «ΔΡΥΑΣ», ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
αρχιτέκτονας διακοσμητής ή 
υπομηχανικός ΤΕΙ για τσΚατ)-
μά της στο 
τηλ. 281578 

(Ζ 172)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
284937.

(Ζ 125)

Ηράκλειο. Πληρ. 
και 287595.

υφάντριες. Τηλ.

1—10

(Ζ 200) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αικιιρκή βοηθός, Πλη 
ροφ. τηλ. 283150 — 238Γ139 —
242539.

(Ζ 169) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κυρίες για να 
πωλήτριες oe

1— 6 
δεσποινίδες και 
εργασθουν σαν 
Σούπερ Μάρκετ

στο Λιμάνι Χερσονήσου τηλέφ. 
0897)22734.

(Ζ 170) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γ?ρος ενοικί,αση από 
καθηγήτρια Ζάρι διαμέρισμα σε

«ΜΠΟΝΑΤΣΑ»
Η νέα ΤΑΒΕΡΝΑ - ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

του

ΓΙΩΡΓΗ ΒΙΣΚΑΔΟΥΡΑΚΗ
Στην πλατεία των Λεωφορείων Μασταμπά

(απέναντι από το παλιό Ηλεκτρικό Εργοστάσιο)

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
ΤΗ ΝΕΑ ΜΑΣ ΤΑΒΕΡΝΑ

Όπως πάντα με την 

εκλεκτή του Κουζίνα.

ΜΕΤΑΛΛΙΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΙ

ΑΡΙΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Διακλάδωση Φορτσέτσας

Τηλ.: 235803 — 230302

Κατασκευάζονται:

Καρότσες Αγροτικών, Φορτηγών αυτοκινήτων 

παντός μάρκας.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος 

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής )

ϋδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος }

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ. /

I
PANCRETA HOLIDAYS 

F)B «PALOMA»
Ευχαρίστως σας γνωρίζουμε ότι αναλάβαμε την !; 

Κεντρική Πρακτόρευση στην Κρήτη, του πολυτε- < ’ 
λοϋς F)B «PALOMA» της AFROESSA LINES. ;! 
To F)B «PALOMA» εκτελεί τακτικά δρομολόγια 
από το Ηράκλειο για ΚΥΠΡΟ και ΙΣΡΑΗΛ με επι- !; 
στροφή. I;

Αναχωρήσεις από το Ηράκλειο κάθε Παρασκευή I · 
στις 10 το πρωί. j!

Πληροφορίες: Κεντρικό Πρατκορείο Κρήτης < [

PANCRETA HOLIDAYS
Παπαλεξάνδρου 4 (Πλατ. Μουσείου) <;

Τηλ.: 081)223753 - 4. TELEX: 262230 Ι-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ;ϊ

BAMBOO HOUSE DALVERA
ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΜΠΟΥ ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 — Τηλ. 280631

όροφο τηλ. 
στις ώρες 10 
πρωί Πέμπτη 

(Ζ 175)

242946. Πληροφ. 
— 11 βράδυ και 
και Παρασκευή.

ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μιχάλη Μαραγκάκη — Βαγγέλη 
Φωτεινάκη, τηλ. 223515 — 6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Νέος για εργάτης — απο-

θηκάριος — προμηθευτής
2) Απόφοιτος Κ.Α.Τ.ιΕ.Ε. 

Πεπειραμένος Εργοδηγός.
ή

(Ζ 167) 1ι—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 226712 μετά 
τις 9 μ.μ.

(Ζ479) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο 
κατασκευών —σιδηροκατασκευ- 
ών ως και βοηθοί από 16—18 ε 
τών. Πληρ. από 7—3 στο τηλ 
234771 και από 6—9 μ.μ. στα 
τηλ. 234771—233247—242275

(Ζ196) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να προσέχει δύο μικρά παι 
διά 2 και 8 ετών από 9 — 4 
μ.μ. Πληροφ. τηλ. 238182 από 
4 — 9 μ.μ.

(Ζ 179) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Νέοι ή νέες κατά 
προτίμηση φοιτητές των ΤΕΙ 
για να εργαστούν σαν σερβι­
τόροι σε ΠΙΑΝΟ — RESTAU-
RANT πολυτελείας, 
στο 224124.

(Ζ 1>81)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες 
γνωρίζει σπάροιτήτως

Πληροφ.

η μια να 
Αγγλικά

για να εργασθούν σε ρεστορα- 
ντ στον Λιμ. Χερσονήσου. Πλη
ροφ. τηλ.
μ.μ. και 7 

(Ζ 177)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

235068 από 7 — 10 
— 8 τοπρώΤ

πριός αγορά 2άρι ή
3άρι, εντός των τειχών, έτοιμο 
παράδοτο ή μετά απσ λίγους 
μήνες. Πληρωμή μετρητοίς. Πλη 
ροφορίες τηλ. 288654 (από 8. 
3Ό· — 10 π.μ.).

(Ζ 186) 1—6
ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο κ. Σελ 
Λουτου ΖΗΤΟΥΤΑΙ: για Δημό­
σια έργα στους Νομούς Ηρακλεί 
ου και Λασιθίου:

1) Τεχνίτες, πισταλαδόροι, 
εργάτες

2) Επαγγελματίας οδηγός με 
πείρο σε ανατρεπόμενα.

Τηλ.: 226622, 226310 9 — 2 
και 7 — 9 μ.μ.

(Ζ 147) 1—7
ΚΟΠΕΛΑ ΖΗΤΑ 2άρι προς ενοικί 
αση. Τηλ. 243373 και 233006.

(Ζ242) ζΐ—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Τεχνικό Γρα 
φειο κ. Σελλοΰντου εργολάβος 
μπετόν με καλούπι 500 μ2 για 
ιην κατασκευή έργου στο Λα­
σίθι. Τηλ. 226622 226310.

(Ζ 146) 1-—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για εξωτερι 
κές πωλήσεις πεπειραμένος με 
μεταφορικό μέσον για όλη την 
Κρήτη, με μισθό και ποσοστά. 
Τηλ. 225403.

(Ζ 133) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. κοπέλα 
για βοηθός Λογίστού, με πείρο 
σε βιβλία 4ης κατηγορίας.
Πληροφ. τηλ. 225561 ώρες 10 
—3.30 μ.μ.

(Ζ136) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωΤνή 
εργασία εις Καφετερία ELITE, 
Λεωφ. Ικάρου 190. Τηλ. 227 — 
190.

(Ζ 191) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 15 έως 
18 ετών δια ελαφριά εργασία. 
Πληρ. 225871 6,30 — 8 μ.μ.

(Ζ 1'88) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ οι 
κία 3 κυρίων δωματίων κατά 
προτίμηση περιοχές Πόρος ϊ—
Πατέλλες — 
Κατσαμπά, 
225761 ώρες 

(Ζ 189)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Αλικαρνασσό — 
Πληροφ. τηλέφ. 
καταστημάτων.

κυρίες και δεσποι
νίδες να εργαστούν με ελεύθε­
ρο ωράριο σαν ντήλερς σε και 
νούργια και μεγάλη αποθήκη ε­
σωρούχων για γυναίκες, άνδρες 
και παιδιά. Εσείς που εργάζε­
στε ήδη σαν ντήλερς στά είδη 
αυτά, να ξέρετε ότι εμείς προ­
σφέρουμε το κάτι άλλο. Επισικε 
σθείιε μας για το συμφέρον 
σας. Ενωση Βιοτεχνών Εσω­
ρούχων Γιαμαλάκη 19 Καμαρά­
κι . Τηλ. 241556.

(Ζ 194) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ δι­
αμέρισμα πολυτελούς κατασκευ­
ής 2άρι ή 3άρι κατά προτίμη­
ση στην περιοχή ΜΑΣΤΑΜΠΑ, 
για νέο ζευγάρι χωρίς παιδιά. 
Πληρ. τηλ. 289817 ώραι 6—8
μ. μ.

(Ζ 129) 1—Ζ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δραστήριοι νέοι 
και νέες για στελέχωση τών 
καταστημάτων της MOTOR 
TOURS. Πληροφ. τηλ. 241822 
και 241284.

(Ζ233) 1—15
ΑΠο σοβαρή επιχείρηση στο 
Ηράκλειο (εντός πόλεώς) RE­
STAURANT — SNACK BAR — 
BAR που λειτουργεί για πρώ­
τη φορά ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Γυναίκες 
των ειδικοτήτων ΛΑΝΤΖΕΡΙΣΕΣ 
— ΣΕΡΒΙΤΟΡΕΣ — ΒΟΗΘΟΙ 
ΣΕΡΒΙΤΟΡΕΣ — ΜΠΟΥΦΕ — 
ΜΠΑΡ και άντρες των ειδικοτή-
των ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ 
Πληρ. στα 241451 
— 24.00 και 225212 
— 24.00

(Ζ314)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς

ΜΠΑΡΜΕΝ. 
από 11.00 
από 11.00

1—7
για ρεσεψι-

όν Ξενοδοχείου στον Αιμ. Χερ 
σονήσου να γνωρίζει αγγλικά — 
γερμανικά. Πληροφ. τηλ. 0897) 
22133 κ. Παγκαλάκη.

(Ζ 310) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί Σερβιτό­
ροι για Ταβέρνα εντός Ηρακλεί­
ου. Πληροφορίες προσωπικώς 
25ης Αυγούστου 2 κ. Μαθιου- 
δάκη Νικόλαο.

(Ζ 143) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι 
νίδες άνω των 20 ετών για να 
εργασθουν κοντά μας με πολλά 
κέρδη και δώρα.

Πληροφ. τηλ, 285073, Εβανς
77 από 11 — 4 με κυρία 
σχούτη.

(Ζ 156)

Μο-

1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειρα 
μένη για πολυκατάστημα. 
Ενδιαφερόμενες, αποταν- 
θείτε προσωπικώς στο 
NEW YORK STOR, Χάν­
δακας 36.

(Ζ204) 1—4

ΑΠΟ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α­
νειδίκευτοι εργάτες. Πληρ. 
6—8 μ.μ. τηλ. 221151.

(Ζ180) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να ερ 
γασθουν σε καφετερία τηλ. 
282298 από 11 — 1 μ.μ. και 
μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ 306) 1—10
ΠΑΡΑ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Ηλεκτρολόγος ειδικευμένος ή
όχι ώς υπεύθυνος για το Σέρ­
βις των συσκευών (Πλυντήρια 
ESPRESSO κ.λ.π.). Τηλέφωνο 
250715 250733.

(Ζ 153) 1—5

Οφείλεται στο παράσιτο ΤΟ 
XOPLASMA GONDT! που απο­
θήκη του στην φύση αποτελούν 
τα τρωκτική και κύρια τα πον­
τίκια. Ο βιολογικός του κύκλος 
είναι αρκετά πολύπλοκος. Οι 

5 γάτες, τελικοί ξενιστές του πα­
ράσιτου. με την κατανάλωση 
ποντικιών παίρνουν το παράσι­
το στο έντερό τους πολλαπλά 
σιάζεται και μετοτρεπόμενο με 
σχιζογσνία σε σποροζω'ί'δια 
και εν συνεχεία γαμετο,κύταρα 
•και μικρογιυμέτες, με διασταύ 
ρωση αυτών των τελευταίων δί 

' νει τις ωοκύστεις (άωρες) που 
τελικά βγαίνουν μ£ τα κόπρανα 
στο περιβάλον. Στο περίβολόν 
μετατρέποντα.ι σε ώριμες ωοκύ- 
στεις που είναι και η λοιμογό- 

: νος μορφή του παρασίτου. Οι 
σποροκύστεις αυτές ωριμάζουν 
με την παρουσία του αέρα την 
υψηλή θερμοκρασία και την υ 
γρασία. Αυτό όλο το στάδιο 
αποτελεί το λεγόμενο· εντεροιεπι 
θηλιακό στάδιο του κύκλου 
που γίνεται μόνο στην γάτα.

Οτιδήποτε προερχόμενο από 
το περιβάλον που έχει την πίθο 
νότητα να καταναλωθεί από 
τους ενδιάμεσους ξενιστές — 
άνθρωπο, υπόλοιπα θηλαστικά 
και πουλιά -— ωμό ή όχι καλά 
ψημένο μπορεί να προκαλέσει 
μόλυνση. Δηλαδή, οι ώριμες 
σποροκύστεις μπαίνουν στο πε 
πτικό σύστημα, απελευθερώνσν 
ιται τα σποροζώ’ί’διο, που αντί 
θετά από ότι συμβαίνει συνή­
θως στη γάτα δεν αναπτύσσον 
ται πάνω στο επιθήλιο του εν 
τέρου, αλλά περνούν το εντερι. 
•κό τοίχωμα' και μετατρεπόμενα· 
σε τυχυζω ί δια διασπείρονται 
από κύταρο σε κύταρο και πολ, 
λαπλασΊάζονται σε διάφορα όρ 
γαναι. Σ’ αυτό το στάδιο, εάν 
ιο· ενδιάμεσος ξενιστής είναι έγ 
κυος, τότε μολύνεται το έμ­
βρυο μ' αυτό το τρόπο και μπο 
ρεί να προκληθεί ή αποβολή ή 
•διαμαρτία διάπλασης του εμ 
βρύου-

Αργότερα τα· ταχύζω’ί’δ'ΐαι 
μπορούν να συγκεντρωθούν σε 
•κάποια· όργανα όπου δημιουρ­
γούν κύστεις, τις λεγάμενες ψευ 
δοκύστεις, τότε συνήθως παιρα 
μένουν για μεγάλο χρονικό διά 
στη μα ή και παντοτινά. Αυτές 
σι κύστεις είναι γεμάτες από 
μορφές κυτάρων που επειδή εί 
ναι ανεγεργές για τον ενδιάμε­
σο ξενιστή ονομάζονται βράδυ 
ζω’ί’δια και η μορφή τής Τοξο­
πλάσμωσης χρόνια. Αποτελούν 
όμως μια μορφή που μπορεί να 
•μολύνει άλλο ενδιάμεσο· ξενι­
στή.

Δηδαλή αν υπάρχει ιβιΰ τέ­
τοια ψευδοκύστη π.χ. στο μά

ση

ου

Στην 
του 
4 — 
που

τι ενός προβάτου και κατανα­
λωθεί ωμό από μια· γάτα ή ένα 
σκύλο ή ένα σαρκοφάγο πουλί 
θα προκαλέσει σ' αυτά Τοξο­
πλάσμωση ξενιστή του ενδιά,με 
σου τύπου. Αυτό αποτελεί το 
ιστικό ή κυστικό στάδιο του 
βιολογικού κύκλου του παρασί 
του-

Συνοψίζοντας με τον βιολογι 
κό κύκλο μπορούμε να πούμε: 
1) Η γάτα μολύνεται σάν τέλι 
κός ξενιστής καταναλώνοντας 
τρωκτικά (ποντίκια κ.λ.π.) και 
μολυσμένα πουλιά δηλαδή κα­
ταναλώνοντας βροδυ.ζωΊ'δια ή 
ταχυζώ'ί'δια από ΩΜΟΥΣ ΙΣ­
ΤΟΥΣ ή ακόμη, και σποροφό- 
ρες ωοκύστεις. Μπορεί να μολυν 
θεί δηλαδή κα» σαν ενδιάμεσος 
ξενιστής, β) Οι ενδιάμεσοι ξενι 
στες μολύνόνται τρώγοντας 
ν.α 1) ώριμες σποροκύστεις ή 
2) ιστ,ικές κύστεις 3) με συγγε 
νή μόλυνση μέσώ του πλακούν­
τα. ι

Σ' ότι έχει σχέση με την Δη- 
μόσιια Υγεία, θα μπορούσε κα­
νείς να πει ότι κάθε ιδιοκτήτης 
γάτας όπως ισχύει και για ό­
λα τα κατοικίδια πρέπει να της 
χορηγεί μόνο ψημένες τροφές. 
Τα ωμά χόρτα πρέπει να πλέ-
νονται καλά. Τα 
χρησιμοποιούνται 
των ζώων πρέπει 
τακτικά με καυτό 
μαντική σύσταση

δοχεία που 
για τροφή 

να πλένονται 
νερό. Μια ση 
θαι ήταν ται

αυγά να μην κ-αταναλώνονται ω 
ιμά ή μισοβρασμένα, κύρκι τα 
χωριάτικα. Ιδιαίτερη προσοχή 
πρέπει να καταβάλουν οι έκδο 
ροσφαγείς κατά την προετοιμα­
σία του σφάγιου ζώου σε κρέ 
ας εξ αιτίας πιθανής μόλλυνσής 
του με βραδυζωίδια μέσω αμυ­
χών και εκδορών του δέρμα­
τος.

Το ίδιο ισχύει για, τις κότες 
που τρέφονται και καταναλώ­
νονται στα σπίτια. Τέλος κάθε 
γυναίκα πρέπει πριν την εγκυμο 
σύνη να ζητήσει και να κάνει 
την ειδική εξέταση για Τοξόπλα 
σμα.

•Πρέπει να τονίσουμε ότι ο 
άνθρωπος έχει πιθανότητα μό 
λυνσης μόνο· από μολυσμένη 
γάτα·, πράγμα που μπορεί να το
ελέγχει εφαρμοζωντας
τους στοιχειώδεις κανόνες Υγι­
εινής, από ωμά αυγά και όχι 
από τα άλλα ζώα που τα κιατα 
ναλώνει βρασμένα. Δεν υπάρ­
χει κανένα πρόβλημα για τους 
ιδιοκτήτες γατών στα σπίτια 
•εφ' όσον τις φροντίζουν σω­
στά.

Τέλος πρέπει να αναφέρουμε 
ότι δεν υπάρχει κανένα φάρμα 
κο που να χδρηγεϊτάιϊ προλή- 
πτίκκά στις γάτες για την Τόξο· 
πλάσμωση. Η πρόληψη βάσιζε 
ται σ’ όσα αναφέρονται παρα 
πάνω.

Τοπικό Τμήμα Κρήτης
Πανελλήνιου Κτηνιατρ κού 
Συλλόγου

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Πανηγυρική Συνεστία- 
Ρ.Ο.Η. της Πέμπτης 17 
86 στο ΞΕΝΙΑ Ηρακλεί
ήταν αφιερωμένη

συζύγους των μελών του
στις 
σαν

μια μικρή εκδήλωση τιμής και
έκφρασης ευχαριστιών για την
συμπαράσταση τους στο· έργο 
του ΡΟΗ της φετεινής Ροτα­
ριανής χρονιάς, παρεκάθησε με 
γάλος αριθμός Ροταριανών ξέ­
νοι Ροταριανοί επισκέπτες, ο 
Ροτ. NYHAMMER ΒιΕΝΟΤ έμ­
πορος Ρουχισμού από την Σου 
ηδία, ο Ροτ. JURGEN BOSSE 
βιομήχανος υαλικών από την 
•Γερμανία και οι προσκεκλημέ­
νοι Ροταριανών φίλοι του Ρό 
ταρυ Κος Δαμονάκης δικηγό­
ρος μετά της συζύγου του ο 
Κος Γεώργιος Κωνσταντινίδης 
(μετά της συζύγου του ο Κος 
ιΠσπαΊ'ωάννου υπεύθυνος της 
INTERAMERI CAN μετά της α­
δελφής του Κας Παπα'Γωάννου 
ζωγράφου — χαράκτριας της 
οποίας τα εγκαίνια εκθέσεώς 
της στη πόλη μας στην αίθου­
σα Τέχνης Ηρακλείου βην Τε­
τάρτη 16 — 4 — 86 παρακο­
λούθησαν πολλοί Ροταριανοί.

Μετά τις ανακοινώσεις του ο 
μίλου από τον Ροτ. Γραμματέα 
κα» την ανάγνωση της ολληλο- 
γραφίαζ τον λόγο έλαβε ο Πρό 
εδρος Αρης Καρέλας ο οποίος α 
φού καλωσώρισε τους ξένους ε 
ιπισκέπτας, καλοσώρισε και τον 
Τ. Διοικητή της 247 Ελληνικής 
Ροταριανής Περιφέρειας Ροτ. 
Μάνώλη Πατεράκη μετά της συ 
ζόγου του ο οποίος επέστρεψε 
από την Ιταλία όπου είχε με­
ταβεί σαν υπεύθυνος Ροτ. Δια­
κρατικών Σχέσεων Ελλάδας Ι­
ταλίας και σαν εκπρόσωπος του 
ομίλου μας.

Στην συνέχεια συνέστησε 
στα· μέλη να συμβάλλουν δια 
της παρουσίας των στην επιτυ 
χία, της εκδήλωσης του P.O. Α 
θηνών — Νότου «ΟΛΥΜΠΙΑ­
ΚΟ ΠΝΕΥΜΑ ΚΑΙ ΡΟΤΑΡΥ»

που θα γίνη στην Αρχαία Ολυμ 
πίαι από 26 — 27 — 28 Σεπτεμ 
βρίου Τ986 συνέδριο1 που θα 
ισυντείνει αναμφισβήτητα στην
προβολή των Ροταριανών 
ωδών τόσο στην πατρίδα 
όσο και Διεθνώς.

Διάβασε πρόγραμμα του

I δέ­
μας

Ρ.
Ο. Αθηνών για μια κρουαζιέρα 
στο Αιγαίο από 11 — 18 Ιου­
λίου 1986 με το κρουιαζιιερό- 
πλσιο AQUARIUS κάλεσε δε 
τους Ροτ. να τιμήσουν με την 
παρουσία τους την Δευτέρα 21 
— 4 — 86 στις 8 μ.μ. στην ci 
θουσα του Μελισσειδείου Πνευ 
ματικού Κέντρου την ομιλία 
που διοργανώνει το Λύκειον Ελ 
ληνίδων του Καυ Γιάννη· Πυρ- 
•γιανάκη Καθηγητού Πανεπιστη 
μίου Κρήτης με θέμα «Το· ποαγ 
ματικό νόημα της αντιαυταρχι­
κής αγωγής στην οικογένεια».

Τέλος και πριν δώσει τον λό 
γο στην ομιλήτρια της βραδιάς 
Κα Μαρίνα Ζουράρη σύζυγο 
του Ροτ. Γιώργου κάλεσε τον 
ανάδοχο ταυ υποψηφίου Ροτ. 
Κώστα Μανωλιδάκη Ροτ. Ξ. 
Καράμπελα που διάβασε το βιο 
γραφικό του σημείωμα στην 
συνέχεια δε τον καλοσώρισε λέ 
γοντας πώς «είναι· μεγάλη η χα 
ρά του που τον υποδέχεται 
στην μεγάλη οργάνωση τον Ρό 
ταρυ του Τ. 000.000 μελών δισ 
φόρων επαγγελμάτων σε 160 
χώρες και γεωγραφικές περιοχές 
οι οποίοι Ενωμένοι με το ιδα­
νικό της προσφοράς αγωνίζον­
ται σε μια παγκόσμιια εκστρα­
τεία για το δίκιαιο· το ορθό το 
ηθικό τον σεβασμό των ανθρω 
πίνων δικαιωμάτων την συνύ 
παρξη την συναδελφωσύνη την 
φιλία παγκόσμια κατανόηση και 
ειρήνη. Εκπληξη της βραδιάς υ 
πήρξε η μετά την εμπεριστατω 
μένη και γλαφυρότατη ομιλία 
με θέμα: «Η Ροταριανή σύζυ 
γος» επίδοση αναμνηστικού δώ 
ρου προς όλες τις Κυρίες εκ 
μέρους του Ρ.Ο.Η.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
ί1ζ καφιετέρια (RAP) LACITB. 
Τηλ. 280263 Πληρ. (7 — 2 μ.μ. 

(Ζ 212) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κεντήστριες για 
κοφτό κέντημα. Τηλ. 223992.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας για το 
ξιδιωτικό Γραφείο. Τηλ. 289171

(Ζ 173) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος απόφοιτος Λυ­
κείου διαθετών πνευματικήν ευ­
στροφίαν για να αναλάβει τις 
εξωτερικές πωλήσείς Επιχείρησε 
ως ειδών οικιακής χρήσεως σ' ο 
λη την Κρήτη, θα προτιμηθεί

(Ζ 211) 1-
2HTOYNTAI σερβιτόροι

ο έχων επαγγελματικό ή ερασι­
τεχνικό δίπλωμα οδηγήσ^εως.

ε-
ηαγγελματίες. Πληροφ. 
226425 από ΤΟ — 12 

8.30 μ.μ.

τηλέφ. 
κ,αι 6.30

Τηλ. 220284.
(Ζ 209) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΑΠΩΛΕΣΘΗ φορητή συσκευή 
τηλεφώνου από οδό Μάχης Κρή 
της προς Μοίρες. Ο ευρών θα 
αμοιφθεί. Πληρ. τηλ. 287370 — 
281497.

(Δ 742) 1—3
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:
Τηλεοράσεις, ραδιομ-αννητόφω 
να, Πικ — απ, STEREO και άλ 
λα. Ταχεία εξυπηρέτηση τιμή 
χαμηλή, Τηλ. 288683.

(Δ 740) 1—10
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 

GRETA ATLAS

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Α' ορό 
φου 35 τ.μ. με τηλέφωνο σε 
κεντρικό μέρος της πόλεως. Πλη 
ροφ. τηλ. 288902 πρω ί 226988 
απόγευμα.

(Ε 280) , 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4σάρι διαμέρι­
σμα με όλους τους βοηθητικούς 
χώρους στη Λ. Ιωνίας 30. Πλη­
ροφ. τηλ. 285715 — 237819.

(Ε 25$) , 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικός 
χώρος 160 τ.μ. κοντά στον Αγ. 
Δημήτριο. Πληροφ. τηλ. 031) 
942446 από 6 — 9 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 τ.μ. 
με πατάρι μεγάλο, τηλέφωνο, 
με πάρκινγκ 270 τ.μ. στου Κοκ 
κίνι Χάνι 200 μέτρα πριν από 
του Χατζή. Τηλ. 761056 από 4 
— 8 μ.μ.

(Ε 256) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
αυλή, τουαλέτα, νιπτήρα, νερό, 
φως, εις την πλατ. Πολυτεχνείου 
(Χανιών Πόρτα) δίπλα στα φα­
νάρια. Πληροφ. τηλ. 283532.

(E210) 1—6

πώλΜςεις’

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λαντζέρ'ισα
1—3

για έργα
«Μ σε εστιατόριο στην Αγία 
Πελάγιο. Τηλ. 221531 από τις 
12 το μεσημέρι μέχρι 10 μμ.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου — Λυκείου. Τηλέφ.

(Ζ 126) Τ— 7

227833.
(Μ 583) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός και βοηθός 
για Οδοντοτεχνικό εργαστή­
ριο. Τηλέωνο 241380, Γιαννί-

ΔΙΑΦΟΡΑ
κου 25.

(Ζ 187) 1—10

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε όλους οοους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζάμες, τις φόρμες γυμναστι-» 
κής, Ήί Ρόμπες, τα μαγιώ, τα® 
σετ θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τη 
λφωενείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(Ζ601) 1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε 

σποινϊδες να προωθήσουν τα 
είδη μας στους γνωστούς τους 
αξιοποιόντας τον ελεύθερο 
χρόνο τους και κερδίζοντας 
εύκολα πολλά χρήματα. ΔΙΑ- 
θιΕΤΟΥ,ΜΕ: Μαγιό, σέτ θαλάσ 
σης, μπουρνούζια, νυκτικά, ρό ' 
μπες, εσσώρουχα, (ανδρικά, 
παιδικά, γυναικεία), φορέμα­
τα, κουβέρτες, δερμάτινα κ.λ. 
π. Ακόμα ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΕΙ 
ΔΗ (Ταπισερί τοίχων, σετ φσ 
γητού πρωτότυπο) μεγάλης 
ζήτησης. Δίδονται υψηλά πο 
σοστά, πριμ και δώρα. Πληρ. 
τηλ. 242864.

ΚΥΡΙΑ προσφέρεται να αναλά- 
βει παιδάκι από 8 — 3 το οπό 
γεύμα. Πληρ. τηλ. 226078.

(Δ 739) . 1—8
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, αναλαμβάνω να 
μεταποιήσω από παλτά σε τα- 
γιέρ, σακκάκια σε μπουφάν και 
οτιδήποτε αφορά το δέρμα.

Πληροφ. κυρία Κουτεντάκη, 
Δημοκρατίας 25 α’ όροφος. Δευ 
τέρα — Τετάρτη — Πέμπτη 4 
— 9 μ.μ. (Δ729) 1—10

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
Νικόλαος 

Μ. Τσαφαντάκης 
Εμπορικός Αντ)σωπος 
Μυστρά 34, Ηράκλειο 

Τηλ. Γραφείων 252737 - 
252739. Αποθήκης 250643 
Οικίας 252718.

(Δ743) 1—3

(Ζ 279) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα- 
σθεί σε καφέ — μπαρ, στην ο­
δό Εφόδου 3. Πληροφ. ' εντός, 
από 5 — 8 μ.μ.

(Ζ 130) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα; μέχρι 40 ε­
τών για να περιποιείται' ζεύγος 
ηλικιωμένων, το οποίο και θα 
κληρονομήσει. Πληροφορίες ο­
δός Θενών 29 (πολυκατοικία
Λογιάδιηι α' όροφος κ. 
— 3.30 και 6 — 8).

Νίκο 1'2

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλο­
γα άτομα, αμφοτέρων 
των φύλων, από Ηρά­
κλειο, υπόλοιπη Κρήτη, 
Αττική, θεισ’)κη, έπαρχί 
α, νησιά, εξωτερικό, επι 
θυμούν σοβαρή γνωριμί 
α δεσμού ή γάμου. Γρά 
ψτε μας (ηλικία, ύψος, 
μόρφωση, επάγγελμα, δι 

εύθυνση, τηλέφωνο, 
προτιμήσεις), θα λάβετε 
με διακριτικότητα, ενη­
μερωτικό φάκελο, για να 
επικοινωνήσετε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί 

σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: 
Τ.θ. 17530 — 54009 

Θεσσαλονίκη.

Άκρως απόρρητο 
ρευνών PRIVATE 
SERVICE CRETA 
λο τον κόσμο.

Γραφείο Ε-
SECUR1TY

ATLAS σε ό

(ΙΕ 251} 1—7 ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φουακφτή Βάρκα

(Ζ 206) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νική Αγιος 
226128 —

(Ζ 207) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

άδελφή για 
Γεώργιος.

223729.

την Κλί' 
Τηλέφ.

1—10
ΜΑΘΗΤΗΣ 17—18

ετών με λίγες γνώσεις Αγγλικής 
να εργασθεί ως σερβιτόρος στο 
σουβλατζίδικο ΤΑ ΤΡΙίΑ ΑΣΤΕ­
ΡΙΑ. Πληρ. τηλ. 226690.

(Ζ 208) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα' για, την καφέ 
τέριπ AQUARIUS θεοτοκοπού- 
λου 21’ έναντι ξενοδ. ΚάσΦρου. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. 
εντός από 5 μ.μ. — 2 μ.μ1.

(Ζ 205) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα όπως έργα 
σθεί στην καφετέρια «ELYSEE» 
ιΜιισθός ικανοποιηικός. ιΓιΐα πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
κατάστημα' και από ώρα: 6 μ.μ. 
— 12! μ.μ. παραπλεύρως ΟΤΕ, 
οδός Καπετάν Χαραλάμπη 1.

(Ζ 201) Ι^θ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία άν- 
δρες και γυναίκες για επικερδή 
εργασία. Πληροφ. τηλ. 235962 
(από ΤΟ — 1 πρω'ί').

(Ζ 202) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΑΡΑ ΑΝΩΝΥ- 
ΙΜΙΟΥ ιΕΤΑΙ’ΡΙΕΙΑΣ

Τ) Τεχνίται Ξυλουργοί (κου­
φώματα)

Βοηθοί Ξυλουργοί (κούφωμα 
τα).

2) Τεχνίται Ξυλοτύπων, (κα 
λσυπωταί)

Βοηθοί Ξυλοτύπων (καλου- 
πωταί). Πληρ. ηλ. 821696 από
8 π.μ. — 3 μ.μ. 

(Ζ 203) 1—3

(Δ716) 1—25

ΤΗΛΕΦΩΝΑ
— Ασύρματα τηλέφωνα.
— Αυτόματοι τηλεφωνη­
τές (τηλεχειριζόμενοι - α­
πλοί)
— Τηλέφωνα με μνήμες.
— Συσκευές τηλεφώνου 
σε μεγάλη ποικιλία.
— Φραγιές (κλειδώνουν 
τα υπεραστικά)
— Πληκτρολόγια (αλλά­
ζουμε το δίσκο).
Συμβουλευθείτε μας για 
ό,τι σας απασχολεί με το 
τηλέφωνο.
Μορογιώργη 8, Ηράκλειο. 

Τηλ. 220335
(Δ738) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
κΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) 1—25

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΠΑΣΟΚ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΥ

Την Δευτέρα 21)4 και ώρα 7,30' μ.μ. στα Γραφεία του 
ΠΑ.ΣΟ.Κ. (Χάνδακος) θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση.

Καλούνται
1. Οι Γραμματείς και οι υπεύθυνο; του Αγροτικού και Ε- 

Επαρχιακών Γραφείων και των Τ.Ο.
2. Οι Πρόεδροι των Αγροτικών Συλλόγων και τα Δ.Σ.
3. Όλοι οι αντιπρόσωποι των Αγροτικών Συλλόγων στην 

Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλόγων.
Από την Ν.Ε. Ηρακλείου

ESPRESS

• Αναλαμβάνομε πόσης φύ 
σεως υποθέσεις με ειδικευμένο 
και έμπειρο προσωπικό.
• Διαθέτουμε τον τελειό­

τερο και πιο σύγχρονο τεχνι­
κό εξοπλισμό στηγ Κρήτη. 
Ειδικότης μας: Μοιχείες, και 
παρακολουθήσεις,, ανηλίκων.

Υπεύθυνος: τέως Αστυνομι­
κός. Οδός Κόσμων 6. Τηλέφ.
288489 —281099.
κτός 242424.

(Δ691) 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ

Τηλέφ. νυ-

1—25 
πλακοστρώ

σεις πεζοδρομίων και λουρών, 
σουβάδες κτισίματα τούβλων 
και σπόντες ελαιοχρωματισμούς 
Επίσης διαθέτουμε μεγάλη ποι­
κιλία σε πλακίδια πορσελάνης Ι­
ταλικά και Ελληνικά σε πολύ 
καλές τιμές Τηλ. 230134.

(Δ 737) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (2) δύο γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα μαζί , ή και χωρι 
στά το καθένα. Είναι κατάλλη­
λα και δΓ επαγγελματική στέ­
γη, γιατί βρίσκονται στο κέν 
τρο της πόλης. Τηλ. 282851.

(Ε976) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, 
δυο κρεβατοκάμαρες, μεγάλη σα 
λοτριαπεζαρία, λοιποί βοηθητι 
κοί χώροι, περιοχή Εργατικού 
Κέντρου, ενοίκιο 35.000. Πλη 
ροφσρίες τηλ. 225862.

(Ε 276) . 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματι­
κός χώρος με υπόγειο σε κεντρί 
κό μέρος, Στάση Τζιράκη, οδός 
Μουντράκη Πατέλλες. Πληρ. τη 
λέφ. 01)5622506 ή Ηρακλείου 
234929.

(Έ 274) 1—4

3,5 μ. τύπου MUTCHilNSON 
ιΓαλλί'άς. με εξωλέμβιο
YAMAHA 4 ίπποι, Τηλ.
283510 βράδυ 243428.

(Π-356)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στα

μηχανή 
πρωί"

Σπήλιά
με νερό, φώς( τηλέφωνο. Πωλεί 
ται και ως οικόπεδο. Πληροφ. 
τηλ. 741669.

(Π 357) 1^1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι 2 ετών, 
'8.20 μήκος κομπιγάτο με γέφπ 
ρα μηχανή θαλάσσης ,Μπούχ 
35. Πληροφ. τηλ. 230829 από 8 
— 3 μ,μ.

(Π 355) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1009 μ2 γω 
νιακό εις θέση Ξηροπόταμος όπι 
σθεν αποθήκης σιδήρων Ιωάν. 
Κουκουριτάκη. Τηλ. 235680.

(Π223), 1—10
ίιΩΛΕ.’.Α! Καφετιέρα διπλή 
ESPRESSO Ιταλική ελαφρώς με 
ταχειρισμένη. Τηλ. 761129.

'(Π 346) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Παστερειωτής Γά­
λακτος Παγωτού, με ομοιογενο- 
ποικτή σχεδόν Αμεταχείριστος.

Τηλ. 241237 — 230201.
(Π 347) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Επαγγελματι- 
'Κό ψυγείο Παντοπωλείου λόγω 
συντ) δότη,σης εντελώς καινούρ 
γιο, 2 μέτρων με βιτρίνα και 
χωριστή κατάψυξη γιο ψάρια 
καιι χωριστά παγωτά με μοτέρ 
Κοπελάμετ ήμϊικλειοτο αμεριικά- 
ινηικο. 2) Ζυγός Ιταλικός μάρκας 
ALETA 18 κιλών. Jim ευκαιρί­
ας. Πληρ. τηλ. 244066 από 9 — 
2 και 4 — 9 μ.μ.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια απο την 1η σελ.

Ελλήνων και να φύγουνε για την 
εξορία, ο στρατηγός Αινείας, δεύ 
τερος σε γενναιότητα μετά τον 
Έκτορα, αφήκε όλους τους θη­
σαυρούς του και πήρε τον γέρον 
τα πατέρα στους ώμους του. Τον 
είδαν οι Έλληνες κα,ι τόσο πολύ 
θαυμάσανε την πράξη του, ώστε 
του επέτρεψαν να πάρει ό,τι άλ­
λο ήθελε ακόμη. Ο σεβασμός λυ­
γίζει και σίδερα και λειαίνει και 
τις πιο άγριες και τραχές ψυχές.

ΦΥΣΙΚΑ το θέμα και μεγάλο 
είναι και πολυδιάστατο, γΓ αυτό 
και θα το συνεχίσωμε άλλη φορά. 
Για σήμερα θα το κλείσω με μια

ΑΝίΙΛΟίΟΙ
όμως τη. θέση που κρατούν 
σε γέροντα δεν δίδου 
ακόμη και σε άρρωστο 
που όρθιος δεν αντέχει 
γυναίκα με μωρό παιδ1 
για όλους πέρα βρέχει. 
Κάνουνε όλοι τα στραβά 
μάτια κι αλλού θωρούνε 
χάθηκε η ευγένεια 
στην εποχή που ζούμε. 
Κρίμα που το φιλότιμο 
στον τόπο μας γεννήθη 
το ξεριζώσανε κι αυτό 
τα νέα μας τα ήθη.
Έτσι γονείς και γέροντες 
το λέω μετά θάρρους 
τους μεταχειρόμαστε 
περίπου σαν γαΤδάρους!

Κωστής Φραγκούλης.

(Π 319) 1—2

ΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
ΓΕΡΑΝΟΙ ΧΑΛΒΑΤΖΗ
από 21 Απριλίου 
281497 γίνεται 
κα ι το 288448 

252702.

για το 
252570 
γίνεται

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα ταπήτοκαθαριστήρια

ΦΛΟΥΡΗ

άρχισαν για την νέα σαι­
ζόν την παραλαβή χαλιών, 
μοκετών και φλοκάτων 
για τον καθαρισμό, την 
συντήρηση και την φύλα 
ξη αυτών. Πληροφ. τηλ. 
286294, 231008.

(Δ741) 1—10

ΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤ)ΤΩΝ 

«ΜΙΧΑΛΗΣ»
Πυροσβεστήρες παντός 
τύπου για ΚΤΕΟ και Κα­
ταστημάτων, οδός Μίνω- 
ος 93. Τηλ. 224975 όπι­
σθεν Μηχανολογικού.

(Δ736) 1—25

ΜΟΝΗ νεαρή εμφπνίση- 
μη ΖΗΤΕΙ γνωριμία κυ­
ρίου ευχάριστου χαρα­
κτήρα ανεξαρτήτου ηλι­
κίας Εμμανουέλλα τηλ. 
01 6464742.
(Δ 734) 1—11

ΠΙΛΟΤΟΣ Πολιτικής αε­
ροπορίας ΖΗΤΕΙ γνωρι­
μία κύριος ή δεσποινίδας 
ανεξαρτήτου ηλΐικίας ευ­
χάριστου χαρακτήρα. 
Βασίλης τηλέφωνον 01)
6442410. 
(Δ 735) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
οδό Αμισού 3 (’Κέντρο Ηρακλεί 
ου). Τηλ. 244461.

(ιΕ 082) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο' Δια 
μέρισμα εις Γούβες δια χειμερι­
νή και καλοκαιρινή κατοικία ή 
με σαιζό.ν Τηλ. 233404 ώρα' 7 
— ΙΟ μι.μ.

(Ε 283) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στη Στο 
λίδα κοντά στη θάλασσα επιπλω 
μένο, για όλη τη σαιζόν. Τηλέφ. 
283670 (8 — 12 π,μ. και 0897)
31455.

(Ε 247) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πλή 
ρως εξοπλισμένο επί της Πλατεί 
ας Κορνάρου. Πληροφ. 288289.

(Ε 240) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΕΤΑΙ ισόγιος οικία 
3 1)2 δωμ. πλησίον. Αγ. Δημη 
τρίου (Λιμάνι), Λ. Βύρωνα 14 
τηλ. 287053.

(ΙΕ 281) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο. 4σάρι 
οδός Δμιμιτινού 17 Μασταμπά;.. 
Πληροφ. τηλ, 225667.

(Ε 277) 1—3

SERVICE
Η ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΗ

ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΩΝ

Κεντρικά Γραφεία Ηρακλείου 
Λ. ΚΝΩΣΟΥ 8 - 9 (Μπεντεβή)

Τηλ.: 235506

ΜΕΡΑ ΚΑΙ ΝΥΚΤΑ ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην 
Κσρτερού ΔΥΟ (2( 
νεχόμενα μαγαζιά 
νολικού εμθαδού 
τ.μ. Μόνο σοβαρές

οδό 
συ- 
συ- 
240 
προ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη­
μα 115 τ. μ. στην Λ. Κνω­
σού 88, στάση Περτσελά 
κη. Μόνο σαν έκθεση ή εμ 
πορία. Ελεύθερος χώρος 
και Πάρκινγκ 80 τ.μ. μπρο 
στά. Πληροφ. κ. Μ. Βασι- 
λειάδη, τηλ. 235667.

σφορές). Πληροφορίιες 
τηλέφωνο 226133 πρωΤ 
9 έως 11, βράδυ 7 έως 9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Από ιδιώτη αυτ)το 
AUTOBIANCHI 9)77 μιε ράδιο 
κασττοφωνο καινούργιο, σε πά 
ρα πολύ καλή κατάσταση. Με- 
τρη τοίς Δρχ. 550.000. Δεκτός 
έλεγχος. Τηλ)» 282950 ’ρές 6 
— 8 μ.μ.

(1(317) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα γριά 
φεία, στο Ιο όροφο, γωνία Κα 
τεχάκη — Αμάλθειάς. Πληροφ. 
τηλ. 224822 ή 233191.

(Π 339) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 240 D και 200 D 
Μερσεντές εισαγωγής σε καλή 
τιμή με ευκολίες για ταξί. Τηλέ 
φωνα 226230 — 226387.

ρίμα ενός στιχοπλόκου που 
είδε με το δικό του τρόπο: 
Χάθηκε το φιλότιμο 
εν στάσει και πορεία 
κι αυτό συχνά το βλέπωμε 
εις τα λεωφορεία.
Που μπαίνουνε πολλώ λογιώ 
αθρώποι και καθίζουν

γο
Υ.Γ.: Υπενθυμίζω την αυριανή 

ομιλία του Σεβ. Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ. Τιμοθέου στη Βασιλι 
κή Αγ. Μάρκου, ώρα 8 μ.μ. με 
το λίαν ενδιαφέρον θέμα: «Η τρι 
γωνική διάσταση τελειότητας».

Κ.Φ.

(Ε262) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 
Καλοκαιρινού 249 στον α' 
και β' όροφο, δύο ενιαίοι 
χώροι των 65 μ2 και ένας 
των 25 μ2, κατάλληλοι για 
γραφεία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε217) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για
οποιαδήποτε επαγγελματική 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. 
285270 και 231505.

(Ε58) 1-

στέ 
τηλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Μασταμπά' 
πολυτελές καινούργιο διαμέρι­
σμα 4 δωματίων στον τελευ­
ταίο' όροφο με πάρκιν και απο 
θήκη. Πληροφ. τηλέφ. 230163 
ώρες 2—5 μ.μ.

(Ε 268) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης Ιος όροφος (ή μέ­
ρος) νεόδμητου πολυτελούς πο 
λυκατοικίας, κατάλληλος για ε­
πιχείρηση ή γραφεία. Τηλέφ.
243902.

(Ε 257) 1—5

(Π 361) 1-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα GS 
550' Ε SUZUKI με 17.000 KMS, 
363.000 δρχμ. Τηλ. 281471.

(Π , 360) 1—3’
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιο 
χή Κερατόκάμπου σε πολύ κα­
λή θέση 30 μέτρα από τη θά­
λασσα και οικόπεδο στη περιο­
χή Δερμάτου τηλ. 236666 από 
8 — 4 μ.μ. εργάσιμες ώρες.

(Π 359) t—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONTA MB 
COSO Καλοστρωμένη σε άρι­
στη1 κατάσταση με 13Ι.Ο00. Τι­
μή 150.000 μετρητοίς. Πληροφ. 
τηλ. 226690.

(Π 358) 1·—<3

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ Η)Υ CASIO FP — 
100’0' PC σε άριστη κατάσταση. 
Επίσης MONITOR, 2 DISK 
DRIVES (συνολικά 71’0 KB), 
CP)iM’, PASCAL και πολλά προ 
γράμματα. Κατάλληλος για εμ- 
ι; πορικές — επιστημονικές εφαρ 
V ραγές. Τηλ. 220379 2 — 10 

. μ.μ.
(Π 340) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2 αι­
θουσών 40 τ.μ. στο β όροφο 
γωνιοκό επί προσόψιεως στην
Πλατ. Κορνάρου. Πλ^ρ.
γραφείου τηλ.
289732.

(Ε 271)

223977
ώρες 

και

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεύα κα 
ταλληλα και γιια Φροντιστήριο 
κ.τ.λ. 1ος όροφος γωνία Αγίου 
Τίτου — Μτλάτου, έναντι Δη- 
μαρχέας τηλ. 287431 και 226619 
μετά τις 4 μιμ.

(Ε 267) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα 
τάστημα με μεγάλο ακάλυπτο 
χώρο κατάλληλο1 για ταβέρνα 
καφφετέρια ή οπαιαδήποτε άλ­
λη χρήση. Τηλ. 01)3617588 ή 
8811532.

(Ε 259) 1—10
ΕΝΟΙΚ'ΑΖΕΤΑΙ οίκημα 300 
τετραγωνικά εσωτερικός χώρος 
και 1'20 αυλή για οιανδήποτε 
χρήση επαγγελματική ή ενοίκια' 
ζόμενα δωμάτια σε φοιτητές με 
κοινούς βοηθητικούς χώρους, ευ 
ρισκόμενον εις περιοχή Αι Γιάν­
νη Τηλ. 224306 ώρες γραφείου 
9 — 2 π.μ. 6 — 8 μ.μ:.

(Ε 264) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ.μ. καινούργιο γωνιακό με τρι 
φασικό ρεύμα WC και τηλέφω­
νο οδός Βίτσι και Λυκάστσυ 
Γ.όρος, τηλ. 227461.

(Ε 248) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρβς με Λλή,ρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δ’Οθέ- 
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15

(Π 257) 1—15
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΤΗΛ. 286403
ΧΑΝ1ΟΠΟΡΤΑ

θέλετε να πουλήστε το οικό­
πεδο, το1 διαμέρισμα ή την μο 
νοκατοικια σας;

Αναλαμβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικό διάστημα.

Μεσιταγορά συμφέρουσες α- 
γοραπωλησίιες. Τηλ. 286403.

(Π 304) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατα 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο και 
φωτεινά δωμάτια. Για πληροφ. 
στο Τεχνικό Γραφείο Δημ. Κα 
πετανάκη τηλ. 221727—225509 
Δεκτά και δάνεια

Συνέχεια από τηΐ’ I η .σελ 
συγκινείται κανείς να: διορθώ­
σει τη κατάσταση.

Εχω ένα: αμπέλι πλησίον του 
σταφιδεργοστασ ίου «Μ ελισίσ ί 
δη» το οποίο', όπως και πολλά 
άλλα(, εξυπηρετίείται οπό τον αρ 
δευτιικόΜ ιαύλακα του TCBB 
Φοινικιάς, πληρώνω κάθε χρό 
Μο τέλη ικαιι πάγια όπως βεβαι 
ώνσνται για όλους και νερό δεν 
βλέπω. Μοναδική εξαίρεση ση 
μειώθηκε πέρυσι όταν κάτω α 
πό ειδικές συνθήκες κατώρθωσα 
ναι ποτίσω. Αλλοι και πέρισυ 
δεν πότισαν, εφέτος δε αποκλεί 
εται εξ αιτίας των παραπάνω 
λόγων.

Το πλέον σκανδαλώδες είναι 
ότι προ ημερών όταν τυχαίως 
συναντήθηκα με τον αρμόδιον 
έμμισθον υδρονσμέαι του Οργσ 
νισμού Κι. Συγκλέτον εις τον ο­
ποίον παρεπονέθην για την α­
νωμαλίαν μ°υ απάντησε αυθα-

δέστατα «ναι πάω να· γυρίσω 
το* νερό για να ποτίσω»! Ας ση 
μειωθεί ότι ο δευτερεύον αύλσ 
;κας είναι από χρόνια' φραβέ 
νος και ως εκ τούτου δεν είναι 
δυνατή η παροχέτευση.

Κατόπιν των παραπάνω και 
εξ ονόματος πολλών ιδιοκτη­
τών αμπελώνων τής περιοχής 
που τελούνε κάτω ■από τις ίδιες 
συνθήκες καιι προ'υπ’οθέσεις α 
πευθύνομαι προς πάντα αρμόδι 
ον κίρ’ΐ παρακαλώ για την άμε­
ση, έστω προσωρινή αντιμετώ 
πιση του αναφερομένου και 
‘συγκεκριμένου προβλήματος, ό 
πως και μίά υπεύθυνη αλλά και 
συγκεκριμένη απάντηση των 
αρμοδίων.

Ηράκλειο 19 — 4 — 1986 
Μετά τιμής

Μιχαήλ Ανδρεαιδάικης 
ίΚτηματίας

οδός Έργάνης 37 Ηράκλειον

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

(Π763) 1—20

ΓπΩΛΕΪΤΑί .

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ (80) καρέκλες κατ 
φενείου β.όμένες πολύχρωμις 
(25) τραπέζια εστιατορίου και
καφετερίας, 1 
SHARP οκτώ 
ροφ. 226672 

(ΙΠ 353)

ταμειακή μηχανή 
άρθρο ιστών. Πλη 
9 — 12 π.μ.

1—6
ΜΟΛΟΣΣΟΙ απο γονείς εξωτε- 
ρικοώ με PETIGViEE, αρλεκίνοι, 
μπλέ — μαύροι, τριών μηνών, 
πωλούνται. Τηλ. 0841)22867.

(Π 352) 1— 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 320 τ.μ.
μεταξύ περιοχών Καμίνια και
Γιόφυρο στην εκκλησία Αγ. Μα 
ρίνα. Πληρ. τηλ. 234179.

(Π 350) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEOCAMERA α 
μεταχείριστη σε τιμή ευκαιρί­
α. Επίσης γίνονται' βιντεοσκο­
πήσεις. Πληροφ. τηλ|. 282538—
221315.

(Π 351) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με σπίτι 
και νερό εις θέση Λίντο. Πλη­
ροφ. Μπεντεβή 46 παλ. κατοι­
κίες κ. Μιχ. Φ ου ράκη.

(Π 349) 1—7
ΠΩΛΕΤΑΙ κλούβα V W εμπορι­
κή άδεια 79 μον. Γερμανικές 
προδιαγραφές και πολλά έξτμα. 
Πληροφ. τηλ. 221069.

(Π 267) Τ 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφ. 
231171.

(Π 354) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA 
C 50. Πληρ. τηλ. 281298.

(Π 345) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο Θεοτοκόπουλου 
1) Μεγάλα των 140 τ.μ. 
στον 1ο, 2ο και 3ο όροφο 
2) και ένα των 120 τ.μ. 
στον 4ο όροφο. Πληροφ. 
στο τηλ. 283134, 9—12.

1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Επί Γωνιαίας πολυκατοικίας Μποφώρ 6 και Σαπφούς, έναντι 
Χημείου του Κράτους, αντισεισμική κατασκευή. Απεριόρι­
στος θέα, υγρασία μηδέν:

1) 2ος όροφος 132 τ.μ.
2) 3ος όροφος 132 τ.μ.
3) 3ος όροφος 74 τ.μ.
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Μικρές ευκολίες πληρωμής.
Τηλέφωνο: 284010, ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε τιμή ευκαιρίας Αυτοκίνητα μεταχειρισμένα εισαγόμενα 

σε αρίστη κατάσταση:
ASCONES — SIROCCO — ΠΕΖΩ 305 — ΡΕΝΩ 5άρι.

Πληροφορίες: MOTOR CAR
Λ. 62 Μαρτύρων 134 — Τηλ.: 284584

1
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
πλάτους 9 μ., προς παλαιό kATEE, Γιόφυρο.

Τηλ. 221755.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο εις παρα 
λία Φόδελε. Τηλ. 235680.

(Π222) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εκτά 
σεως 7 στρεμιμ. με πρόσοψη 
στην Εθνική οδό Ηρακλείου — 
Αγ. Νικολάου στην περιφέρεια 
Πρασσάς Πεδιάδας, κατάλληλο 
κα>ι για εκμετάλλευση τουριστι­
κή. Πληρ. τηλ. 285911.

(Π 287) 1—10
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ: Για πολύτε- 

νους (με 1)3 δασμών), έτοιμο 
παράδοτα και κατά παραγγε­
λία Γερμανικών' προδιαγρα­
φών. Ποράδοσις 15 ημέρες.

Μανώλης Λογοθέτης τηλέφ,
23.64.54.

(Π 238) 1—15

ΚΤΗΜΑΤΟΙΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Σταλίδα τηλ. 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
0897-61275 και

οικόπεδα οτην
περιοχή Σταλίδας Μάλια Χερσό
νήσο Γούβες. 

(Π172) 1—20

ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των 
Τηλ. 238210—238164

BMW 31’8 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79
SUBARU κλούβα μοντ. 81.

(Π154) 1—25
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ διαμερί­

σματα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1, 2, 3 δω 
ματιών (Μασταμπάς — θέρι- 
σος). Τηλ. 283150—242539.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
μέσα στους θεριούς άμμους της 
,Σ’τη Μάρσα Ματρούχ, 300 χιλ 
από την Αλεξάνδρεια. 
Κι από κει άλλα 130 
έρημος. Στη Μάρσα Ματοουχ 
γνώρισα έναν μικρό σε ηλικία 
Αμερίκάνο επιστήμονα, τον 
Λουής Κουαλέση. Κάθουνταν 
μέρες γυρεύοντας συνοδηγό. 
Τον πήρα μαζί μου. Σ ένα ση 
μιάδι που συναντήσβμε φύλακες 
σρατιωτικούς, καθίσαμε στον 
ίσκιο της παραγκας τους συζη 
τώντας. Χάραξα μια γραμμή με 
το χέρι μου πόνου στην άμμο 
και του είπα:

— Από το σηήάδι αυτό που 
καθούμαστε έχει πεοάσει ο Μέ 
γας Αλέξανδρός μ ένα’ υέρος 
της στρατιάς τ ου. Πήγαινε για 
τη Σίουα να προσκυνήσει στο 
ναό του Αμμωνα Δία.

Απάντηση.
— Ο Μέγας Αλέξανδρος 

στη Ιστορία της Αμερικής δεν 
υπάρχει. Είναι μύθος μονάχα.

— Να μελετήσετε του είπα 
Ελληνική Ιστορία για να διορ 
θώσετε τη δίκιά σας. Εσείς οι 
Αμειρίκάνοι είστε λαός πεντακο 
σϊων χρόνων. Μιλούμε ακαδη­
μαϊκά έτσι;

Σώπάσε ο Αμερικανός. Ομως 
ήταν καλό παιδί. Η παρέα μας 
στη Σίουα άριστη!

Επιστρέφουμε στην ομιλία 
του καθηγητή κ. Ν. Παναγιώτα

κη. Σταματούμε και πάλι στην 
καταγωγή του Θεοτοκόπουλου:
Ολες οι εγκυκλοπαίδιες 
νουν για τόπο γέννησής
Φόδελε. Το λήμίμα 
ρθωθεΐ;

ΠΙ
Λυπήθηκα που

πως

δεν
λούθησα από την αρχή 
δήλωση που έγινε στη

(Π196) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στην περιοχή 
Ξερολιά, 3 στρεμμάτων. Πληρ. 
τηλ. 223637 ώρες 9—1 π.μ.

(Π224) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα 55 
τ.μ. εις την οδόν Μητσο- 
τάκη 19, ακριβώς έναντι 
ξενοδοχείου ΞΕΝΙΑ επί 
της Πλατείας. Πληροφ. 
τηλ. 284065, 284275. Μό 
νον σοβαρές προτάσεις.

(Π302) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

— Ρομαντική γωνιά 59 τ.μ. και 
44 τ.μ. 57.000 το τ.μ., 54 τ.μ. 
65000 τθ’ τ.μ. ετοιμοπαράδοτα. 
Στην ίδια· περιοχή υποκατα- 
σκευή 100 τ.μ. και 11210 τ.μ. σε 
καλή τιμή.
— Μασταμπά δύο διαμέρισμα^· 
τα των 75 τ.μ. σε πολύ καλή 
τιμή και 100 τ.μ. σχεδόν τελεί 
ωμένο' 6,5 εκ. δρχ.
— Στο κέντρο της πόλης 95 τ. 
μ. μόνο’ 4.750.000 δρχ.

Πωλούνται επίσης οικόπεδα 
εντός και εκτός σχεδίου και πα­
ραθαλάσσιο όλα τα ακίνητα σε 
προσιτές τιμές.

Πληροφορίαι: Μεσιτικό γρα­
φείο «ΝΙΚΗΤΑΡΑ» Εβανς 34 
1ος όροφος τηλ. 286563.

(Π 343) , 1—4

σημειό) 
του το 
θα διο

παρακο 
την εκ 
Βασιλι-

κή του Αγιου Μάρκου στη μνή 
μη του αλησμόνητου δάσκαλου 
και φίλου Γιάννη Παπανικολά- 
ου. Εφτασα στο Ηράκλειο πολ 
λύ αιργά από κάποια αποστολή 
που είχα έξω της πόλης μας. 
Μπορούμε όμως να συγχαρού 
με το Δήΐ’αρ.χο της πόλης κ. 
Μανόλη Καρέλλη, την Ενωση 
Φιλόλογων, που τίμησαν τον 
Καλόψυχο, τον ευγενικό, τον 
γλυκομίλητο , αυτόν Ανθρωπο! 
Ο Γιάννης ιΠαπανικολάου, πέρα
σε αλησμόνητη 
καλού από τα 
Στην κοινωνία 
Κάστρου, μα και 
στην αναχιόρησή

ΜΟΡΦΗ δάσ 
σχολεία μας. 
του Μεγάλου 
στις Αρχάνες, 
του κατα την

αιωνιότητα, άφησε πίσω του 
φίλους μονάχα.

Βαγγέλης Γρατσέας

Βιβλία που πήραμε: Ποίηση 
Γιάννη Χατζηδάκη. «ΦΩΝΕΣ» 
«ΘΕΑΤΡΙΚΑ ΕΡΓΑ» Μανόλη 
I. Πιτυκάκη. Τόμος Β' Επιμέ 
λεία Μαρίας Μαν. Πιτυκάκπ.

Β. Γρ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτροπαραγωγών 
ζεύγος (Γενήτρισ) 220)380 GE­
NERAL HELEKTRIK, 62,5 K.W. 
με κινητήρα CATERRILAR κατα 
σκευή εργοστασιακή. Τηλέφ. 
225343, ώρες καταστημάτων.

(Π 330) 1—6
ΠΩλΕιΓΑΙ ακίνητον 70 τ.μ. 
Καλλονάδων 15 στο κέντρο του 
Ηράκλειου τιμή 4.500.00U. Τη 
λεφ. (U1) 9323066

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη μηχανή 
HONTA CM 250 με 160Ο0 χιλι. 
στην τιμή των 220.000 δρχμ.

Δεκτός κάθε έλεγχος.
224878, 221808.

(Π 335)
ΠΩΕΙΤΑΙ Κατάστημα 
με πατάρι 30 τ.μ. και

Τηλέφ.

60 τ.μ. 
με λου

(Π120) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κατα­
στήματος νεωτερισμών και Ε-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
επί της λεωφ. 
Πληροφ. τηλ. 
ταστημάτων.

(Π 307)

το κατάστημα 
Καλοκαιρινού 20 
283546 ώρες κα-

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ. μ. 
περίπου Γωνιακό με θαυμάσια 
θέα στην εξελισσόμενη περιοχή 
έναντι του Κρέτα Μπήτς στο 
ύψωμα, φώς, νερό, τηλέφωνο. 
Κατάλληλο δια οιανδήποτε χρή 
ση. Τηλέφ. 222540 ώρες γρα­
φείου.

(Π 322)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
μων με εξασφαλισμένη 
τεία λόγω υγείας. Τηλ.

(Π 323) .

1—10 
τροφί- 

πελα-
288401.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κύλινδρος — πιστό 
νι HONDA C — 50C σε άριστη 
κατάσταση 4500 μιλιά. Δεκτός 
έλεγχος. Τηλ. 220379 2 — 10 
μ.μ.

(Π 341) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις την περιοχή Πό 
ρου μονοκατοικία αποτελούμε- 
νη από ισόγειο και Α' όροφος. 
Σαλόνι, Κουζίνα, W.C. κάτω 
και 2 υπνοδωμάτια πάνω. Τιμή 
5.000.000 δρχμ. Τηλ. 230819.

(Π 342) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρέμμά 
των, Κοκκΐνι Χάνι, όπισθεν Κρη 
τικού κέντρου Μπαξέ. Πληροφ. 
τηλ. 225165 κάθε μέρα, μετά τις
5 μ.μ.

(Π 344) 1—3
ΠΡΟΣΟΧΗ!

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος σουλτανί 
περίπου 750 κουρμούλες εις 
περιοχήν Γούρνες Δήμου Ηρα­
κλείου. Τηλ. 280341.

(Π 348) 1—5

τρό επί της οδού Ιερωνυμάκη 
59 Πατέλλες. Τηλ. 226787 — 
223524.

(Π 337) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 DE LUXE 
έτος κυκλοφορίας Ιούλιος 1981 
73.000 ΚΜ., σε άριστη κατά­
σταση. Ελεγχος δεκτός. Τηλέφ. 
225343 ώρες καταστημάτων.

(Π 329) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζοκαθίσμα- 
τα εξωτερικού χώρου για καφε- 
τέρια. Τηλ. 286392.

(Π 321) 1—6
ΒΙΝΤΕΟ ΚΛΑΜΠ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λόγω αναχωρησεως σε τιμή ευ 
καίριας μιε 1000 θέματα 400 έρ 
γα καινούργιισ. Τηλ. 232189 α­
πό 2 — 5 μ.μ. και 10 — 12 μ.μ.

(Π 301) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τύπου 
ΙΝΟΟΕΝΤ σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφ. 283587 — 
241059.

(Π 334) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργια μονοκα 
τοικία 105 τ.μ. αρίστης κατα 
σκευής με ακάλυπτο χώρο εις 
θέση Περίδη Μετόχι. Τηλέφ. 
01)3617588 και 8811532.

(Π 303) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Γούρνες προς τη 
θάλασσα οικόπεδο 2.000 τ. μ. 
οΛοκληρο ή το μισό εντός οκι- 
σμοο με δικαίωμα αοειας οικοδο 
μής 400 τ.μ. Πληροφ. 761015.

(Π 299) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό αμπέλι σουλ­
τανί (Ποταμίδα) εκτάσεως 1000 
τ.μ. επί της Εθνικής οδού Ηρα·- 
κλείου — Μιεσσαράς στο 13ο 
χιλιόμετρο προσόψεως περίπου 
27 μ. Περιέχει μερικά οπωροφό 
ρα δένδρα και ΌντλιοστάσιΌ, 
με δυνατότητα αρδεύσεως από 
τον Ποταμό. Τιμή 1.200.000 
δρχ. Πληροφορίες κ. Δ. Φρο- 
γκιουδάκη τηλ.: πρωΤ 250742 
απόγευμα 287824.

(Π 309) 1—5



ΚΥΡΙΩΣ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΡΕΣΒΕΙΕΣ

Αντιτρομοκρατικά μέτρα

0 ΟΦΗ οιοχεύει οέ μεγάλη νίκη 
οήμερα ιό απόγευμα έπί ιπς λόξας

σέ ολόκληρη την Εύρώπη

ΤΟ καμάρι της Κρήτης, ο ι­
στορικός ΟΦΗ. δίνει σήμερα 
το απόγευμα στο γήπεδό του 
τον πιο κρίσιμο αγώνα της φε­
τινής περιόδου κ'αι ίσωζ ένα α 
πό τους πιο κρίσιμους της μα 
κρόχρονης ποδοσφαιρικής ιστό1 
ρίας του. θα αντιμετωπίσει 
την Δόξα την οποία πρέπει 
να κερδίσει οπωσδήποτε γιο 
να βρεθεί στον δρόμο προς 
την Ευρώπη.

ΕΤΣΙ και σήμερα, οι ποδο- 
σφαιρισπές του ΟΦΗ θα γίνουν 
λιοντάρια και δεν θα βγουν 
από το γήπεδο παρά μόνο νι­
κητές.

ΠΑΡΆΛΛΗΛΑ οι φίλαθλοι, 
με τον τρόπο που αυτοί ξέ­
ρουν, θα δώσουν στους ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ την δύνα­
μη που χρειάζονται για να κά­
νουν μια σπουδαία εμφάνιση 
και να πετύχουν μια μεγάλη νί 
κη.

λείου, Γκουλής, Τσινός, 
Ανδριανίδης, Ισης, Τσιμ­
πάς, Γ ιάνανιν, Παποβασι- 
λείου, Νιόμπλιας, Σαμα­
ράς, Καργιώτης, Βάβου- 
λας.

ΑΠΌ την άλλη πλευρά η Δό 
ξα θα ξεκινήσει τον αγώνα με 
την ακόλουθη ΙΙάδα:

Δάφκος, 
Μάλλιος, 
Σταύρου,

Παχατουρίδης, 
Παπαθεοδώρου, 
Παπαθανασίου,

ΤΟ Ηροκλειώτΐίκο συγκρότη­
μα πάντα σε παρόμοιες στιγμές 
γιγαντώνεται και με την συμπα 
ράσταση των φιλάθλων του 
ξεπερνά και το πιο δύσκολο εμ 
πόδιο.

Ο ΤΕΧιΝίΙιΚΟΣ ηγέτης του Ο 
ΦΗ κ. Γκέραρντ έχει στην διά 
θέσή του για το σημερινό μά­
τς τους εξής ποδοσφαιριστές:

Μητσέας, Χοσάδας, Βασι

Φλέγκας, Τσελειμιπής, Λιού 
μοβιτς, Μουσταικίδης, Μή 
τογλου,.

ΤΟ μάτς ΟΦΗ — Δόξας θ’ 
αρχίσει στις 5 μ.μ. θα το διευ 
θύνει ο κ. Τριανταφυλλί δη ς, 
του Συνδέσμου Ρόδαυ.

ΠΑΡΙΣΙ (ΑΠΕ— ΓΑΛΛ.
ΠΡιΑΚΤ)—

Τα αντιτρομοκρατικά μέτρα 
ασφαλείας ενισχϋθηκαν· σηιμαντι 
ικά σ ολόκληρη την Ευρώπη, 
κυρίως γύρω από τις διπλωματι 
κές αντιπροσωπείες και τις αμε 
Ιρικανι,κιές και Βρετανικές εται 
ρίες· καθώς και στα αεροδρουια 
και γύρω από τις.αμερικανικές 
ιβάσεις.

Στο Παρίσι ο υπουργός εσω 
τερικών Σαρα Πασκοίχι υπενθυ 
μι σε σε συνέντευξη του σε εβδο 
μαδιαίο περιοδικό ότι εχει συγ 
κρατηθεί ένα «συμβούλιο οσφα 
λείας» το οποίο αποτελείται α 
πό τους υπουργούς άμυνάς δι- 
καιοσυνης και εσωτερικών.

Στην Ουάσιγκτον ανακοινω

θηκε ότι όλες οι πρεσβείες και 
τα προξενεία των ΗΠΑ σε όλο 
τον κόσμο διαθέτουν ένα πυρή 
να ασφαλείας» που είναι έτοι 
μος να πάρει οποιοδήποτε μέτ 
ρο κριθεί αναγκαίο. Χαραικτηρι 
στικό παράδειγμα είναι η προσ 
φατη εκκένωση των οικογενει 
ών των αμερικανων δίπλωμα 
των από το Χαρτούμ του Σου 
δάν.
Μετά την αμερικανική: επιδρο 

μή ση Λιιβόη οι απειλές γ,α το 
ποθετηση βομβών εναντία στα 
αμερικανικά συμφέροντα αυξή­
θηκαν από έξι σε δώδεκα την 
ημέρα. δήλωσε εκπρόσωπός 
του υπουργείου εξωτερικών.

Στη Μ. Βρετανία τα μέτρα 
ασφαλείας ενισχϋθηκαν σε εκα 
τό αμερικανικέςή αγγλοαμερικα 
νικές βάσεις καβώς και στα α 
«ροδρομία και κυρίως του Λον 
δίνου. Τα έκτακτα μέτρα επεκ 
τείνονται επίσης στα υπουργεία 
και στα δημοσία κτίρια.

Στην δυτική Γερμανία μια μι 
κτή Γερμ,ανο—αιμερίκανικη επι 
τρΟπή συγκροτήθηκε για να α 
ιναλυει συνεχώς τα ζητήματα α 
ισφαλεια^ στο Δυτικογερμανικό 
έδαφος και οι αρχές κάλεσαν 
τον πληθυσμό να αγρυπνεί και 
να ενημερώνει τις αρχές για ο 
ποιαδήποτε ύποπτη κίνηση.

Απόπειρα δωροΟακίοι; ιών Σερρών 
ππό πρώπν ποβοοφοιριοτή τπζ ΑΕΚ

Ελληνική Δημοκρατία 
Υπουργείο Περιβ)ντος 
Χωρ)ξίας και Δημ. Έργων 
Γενική Γραμμ. Δημ. Έργων 
Δ)νση Συγκ)·κών Έργων 
τέως 12ης ΠΥΔΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

ΤΟ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΑΝΩΠΟΛΗΣ 
ΕΞΕΔΩΣΕ ΤΟ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΨΗΦΙΣΜΑ

ΜΕ την υπενθύμιση (αν είναι δυνατό να το έχει ξεχάσει κανείς) 
ότι αύριο είναι η 21η Απριλίου, μια από τις τόσες «αποφράδες η. 
μέρες» της Ελληνικής Ιστορίας, ξεκινάει η στήλη σήμερα. Δέκα 
εννέα χρόνια συμπληρώνονται από εκείνη τη μέρα που κάποιοι 
«σωτήρες» πήγαν να μας προστατέψουν από ανύπαρκτους «κιν­
δύνους». Και δεν αρκεί φυσικό να θυμόμαστε τη θλιβερή επέτειο 
αλλά τα γεγονότα που οδήγησαν στο πραξικόπημα. Για διδαχή και 
παραδειγματισμό...

Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ της Ιστορίας της Τέχνης του Παν)μίου Κρή­
της κ. Νίκος Χατζηνικολάου θα δώσει διάλεξη αύριο στις 8 το βρά 
δυ στην αίθουσα συνεδρίων του ΕΒΕΗ. θέμα της διάλεξης είναι: 
«Οι δρόμοι της σύγχρονης τέχνης - τέσσερα έργα του 1920».

Την εκδήλωση οργανώνουν ο Δήμος Ηρακλείου και η ΕΛΜΕ.
-4----->

«Η ΤΡΙΓΩΝΙΚΗ διάσταση τελειότητας» είναι το θέμα της ομι­
λίας του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Τιμοθέου που θα δοθεί αύ 
ριο στις 8 το βράδυ στην Βασιλική Αγ. Μάρκου.

•4-----►
ΑΡΧΙΖΟΥΝ αύριο και θα συνεχιστούν όλη την εβδομάδα οι 

αγώνες βόλλε'υ’, πινγ- πονγκ και τάβλι, που οργανώνει το Πολιτι 
στικό Κέντρο Εργαζομένων του ΟΤΕ στα πλαίσια της προκριμα­
τικής φάσης των Πανελληνίων πρωταθλημάτων που έχει προκηρύ 
ξει η ΚεντρικήΈπιτροπή των Πολιτιστικών Φορέων Εργαζομένων 
του ΟΤΕ.

ΚΑΒΑΛΑ 19 (ΑΠΕ) .— Το 
Τμήμα Ασφαλείας Σερρών ανα 
ζητεί τον πρώην ποδοσφαιρι­
στή της ΑΈΚ Γιώργο Ρήγα καιι 
τον .παράγοντά της Χρυσσβιτσι 
όνο με την κατηγορία —ό­
πως ανακοινώθηκε απόπειρας 
δωροδακίας ποδοσφαιριστών 
της ομάδας των Σερρών προ- 
κειμένου να έχουν μειωμένη α­
πόδοση στον συριανό αγώνα 
τους με την ΑΕΚ.

Σύμφωνα με στοιχεία της α- 
στυναμίας η πρώτη επαφή το-υ 
Ρήγα έγινε την περασμένη Τε­
τάρτη με τον ποδοσφαιριστή 
των Σερρών Αντωνιάδη, γνώριμο 
του. Ρήγα όταν έπαιζαν μαζί 
κττην ομάδα της Καβάλας. Στην 
επαφή τους αυτή ο Ρήγας ζήτη 
σε από τον Αντωνιάδη. τηλε­
φωνικά να βρει άλλους δυό πο 
δοσφαιρισπές των Σερρών έναν 
τι «καλής αμοιβής» που πρόσ 
φερε όπως είπε η ΑΕΚ για τον 
αυριανό αγώνα.

κατ αρχήν και παράλληλα, ενηιμέ 
ρωσε τον Πρόεδρο της αμάδας 
των Σερρών Σπύρο Κυριαικίδη.

Μίετά από δεύτερη επικοινω­
νία δόθηκε ραντεβού με τον Ρή­
γα χθές Παρασκευή που όπως 
του είπε ο Αντωνιάδης θα ήταν 
και οι συμιπαίχτες του Σφακια 
νάκης και Γαλατίδης Μ. Το ραν 
τεβού πριαγματοποιήθηκε το με 
σάνυχτα της Παρασκευής και οι 
τρεις ποδοσφαιριστές των Σερ 
ρύν επιβιβάστηκαν στο αυτό 
κινητά του Ρήγα που είχε φθά 
αει για το σκοπό αυτό στις Σέρ 
ρες.

Πριν φύγει από τις Σέρρες ο 
Ρήγας διασταυρώθηκε έξω από
την πόλη με ένα αυτοκίνητο Β
WB με νούμερο Αθήνας μέσο
στο 
των

οποίοι οι> ποδοσιφία ιιριιστές 
Σερρών αναγνώρισαν τον

παράγοντα της ΑΒΚ Χρυσοβι-
τσιάνο και μια γυναίκα.

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νση Συγκ)κών Έργων τέ

Αυτή η αλληλοαναγνώριση,

Ο Αντωνιάδης συμφώνησε

Ετο ραντεβού αυτό υπήρξε 
μιια παγίδα για. τον Ρήγα1 γιατί 
την θέση του Γαλατίδη πήρε ο 
Αστυνόμος Παναγιώτης Πίσκας 
που μοιάζει με τον ποδοσφαιρι 
στή Γαλατίδη. Αυτή την ολλα 
γή δεν αντελήφθηκε ο Ρήγας 
και ολοκλήρωσε την συμφωνία 
προσφέροντας 300.000 δρχ. ε­
πιπλέον στον Γαλατίδη (ιαιστυνο 
μικό) αν έδινε κατά τον αγώνα 
ένα πέναλτι.

όπως είπε ο- Ρήγας ήταν απαραί 
τητη προκειμένου να- δώσει τα 
λεφτά ο Χρυσοβιτσιάνος. Το 
ραντεβού για την παράδοση 
της επιταγής που επρόκειίτο να1 
γίνει σήμερα το μεσημέρι δεν 
πραγματοποιήθηκε τελικά για­
τί το- συμβάν είχε ευρύτατα διία' 
δοθεί στις Σέρρες και είναι πι- 
θα-νόν να έφτανε στα αυτιά του 
Ρήγα ο οποίος εξαφανίσθηκε.

Με τις μαρτυρίιες των ποδο­
σφαιριστών και του αστυφύλα­
κα ο Πρόεδρος των Σερρών κα 
τέθεσε σήμερα μήνυση και η Α-
οτυνομίαι καταζητεί τους 
γα, Χρυσοβιτσιάνο, για τα 
ραιτέρω.

Ρή-
πε-

ΗρόΟοτοζ - ΧοΑκΐΰα (nic 5 μ.μ
ΜΕΓΑΛΗΣ βαθμολογικής ση 

μασίας σγώνα δίνει σήμερα το 
'απόγευμα στην Αλλικπρνασσό 
ο Ηρόδοτος, με αντίπαλο την 
Χαλκίδα, για το πρωτάθλημα 
Γ' Εθνικής.

ΓΙΑ τον σημερινό αγώνα ο

προπονητής του Ηροδότου κ. 
Λουκιανίδης έχει στη διάθεσή 
του τους εξής πόδοσφαιριστίς:

Κοικόλης, Γ ιαμαλάκης, Πρω 
ταγερσκης, Αποστολάκης, 
Μσνιός, Πατεμτζής, Ασλά 
νης, Φουσταινάκης, Νιόπ

λιας, Μόρινάκης, Κοιλιά-
ρας, 
κος,
Μιχιαλήκης.

Λάμπρου, Κεφαλού- 
ΒαργΊάς, Τσιράκος,

Έργοτέλπς κοί ΗρόΟοτοι; 
πήραν τίτλους ατό μπάοκετ

Η ΟιΜΑΔΑ της Αλικανασσού 
θέλει την νίκη γισ να εδραιω­
θεί στις κορυφαίιες θέσεις του 
βαίθμολοιγιικού πίναικσ και να 
είναι έτοιμη για το άλμα στην 
Β’ Εθνική.

ΕΛΗΞΑΝ οι αγώνες των πρω 
ταθληράτων Μπάοκετ Κρήτης 
περιιόδου 1985 — 86 και πρω 
ταθλήτρπες αναικηρύχθηκαν οι 
εξής ομάδες, κατά κατηγορία.

Ανδρών ΟΦΗ
Εφήβων Εργοτέλης
Παίδων 'Ηρόδοτος
Γυναικών Κρόδοτος
ΣΤΟΥΣ δύο τελευταίους αγώ

νες που έγιναν προχθές το βρά 
δυ ο Εργοτέλης κέρδισε με 72 
— 69 την ΓΕΗ στο Εφη[(κό 
καιι ο Ηρόδοτος με 59 — 53 
στην παράταση (κανονί'κός αγώ 
νας 48 — 48) το Ηράκλειο στο 
ΐΕφηβικό.

ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ των πρωτα­
θλημάτων θα κάνουμε την Τρί 
τη.

ΦΟΡΜΑΡΙΣΜΕΝΟΣ είνακ ο 
Ηρόδοτος και βρίσκεται πολύ 
κοντά στη νίκη. Βέβαιιο δεν παι 
ραγνωρίζει το γεγονός ότι η' 
Χαλκίδα είναι ένας δύσκολος αν 
τίπαλος, γι' αυτό ικοι οι ποδο­
σφαιριστές του γηπέδούχου θα 
παίξουν με πείσμα και δύναμηι 
ώστε να πάρουν τους δυο πολύ 
τιμους βαθμούς.

Μικρό άλλα ενδιαφέροντα
ΣΤΗ συνάντηση Ηροδότου— 

Χαλκίδας, που θ' αιρχίάει -στις 
5 μ.μ., θα σφυρίξει ο κ. Στα 
μούλης, ταυ Συνδέσμου Ρεθύ- 
μνου. . (

ως 12ης ΠΥΔΕ διακηρύσσει ότι, 
εκτίθεται σε ανοικτή δημοπρασία 
με το σύστημα υποβολής προσφο 
ράς με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 
1418)84 «Δημόσια έργα και ρυ­
θμίσεις συναφών θεμάτων» και 
του εκτελεστικού του Π.Δ)τος 
609)1985 για την ανάδειξη ανα 
δόχου εκτελέσεως του έργου «Εγ 
κατάσταση στηθαίων ασφαλείας 
στο Εθνικό οδικό Δίκτυο Κρή­
της» έργο ΤΈ.Ο. (κ.α. 9771α) 
χρήσ. 1986 προϋπολογισμού 9. 
100.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει από την 
αρμόδια επιτροπή την 16 Μα'ί - 
ου 1986 ημέρα Παρασκευή και ώ 
ρα 10.00 π.μ. (λήξη επίδοσης 
προσφορών) στα γραφεία της 
3ης ΔΕΚΕ τέως 12ης ΠΥΔΕ, που 
βρίσκονται στο Ηράκλειο, οδός 
Μονής Γουβερνέτου 17,

Στη δημοπρασία, για υποβολή 
προσφοράς, γίνονται δεκτές ερ­
γοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμ 
μένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α.’ τάξεως 
και άνω, για έργα οδοποΓί ας, ως 
και κάτοχοι παλαιών εργοληπτι­
κών πτυχίων ΔΈ. που κατατάσ 
σονται αυτοδίκαια στις αντίστοι 
χες κατηγορίες και τάξεις του Μ. 
Ε.Ε.Π. σύμφωνα με την παρ. 9 
του άρθρου 16 του Ν. 1418)34.

Εγγύηση συμμετοχής στη δη 
μοπρασία ορίζεται τρ ποσό των 
εκατό ογδόντα δύο χιλιάδων δρχ. 
(182.000) δρχ. ίση δηλαδή με 
το 2ο)ο της προ υ πολογιζομένης 
δαπάνης του έργου, που παρέχε­
ται με εγγυητική επιστολή συντε 
ταγμένη σύμφωνα με τις διατά 
ξεις του άρθρου 27 παρ. 6 και 
του άρθρου 23 παρ. 3 του Π.Δ. 
609)85 και θα απευθύνεται προς 
την 3η ΔΕΚΕ τέως 12ης ΠΥΔΕ.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορεί να 
λάβουν γνώση όλων των σχετι­
κών στοιχείων της μελέτης και να 
παραλάβουν τα τεύχη για την 
σύνταξη και υποβολή της προ­
σφοράς τους στα γραφεία της 
3ης ΔΕΚΕ τέως 12ης ΠΥΔΕ κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 15-4-1986
Ο Δ)ντής Συγκ)κών Έργων 

τέως 12ης ΠΥΔΕ
Γεώργ. Παπαδοπούλης 
Πολ. Μηχ)κός με 2οβ

Ο Πρόεδρος Ρήγκαν με την 
αμη και απροκάληπτη επιυεση 
του εναντίον της Λιβύης εγκαι 
νιασε νέα μέθοδο για να επιτυ 
χει τις ιμπεριαλιστικές τουεπ'-δι 
ώξεις, με το πρόσχημα σωφρο 
νισμού του Συνταγματάρχη Κα 
ντάφι και του Λιβικού Λαού, 
που τον θεωρεί αίτιο για την 
βία εναντίον των Αμερικανών.

Η κρατική βία του Ρήγκαν 
εξαπέλυσε βάναυση και τρομο­
κρατική επίθεση εναντίον της 
Λιβύης, της οποίας έπληξε αθώ 
ους και άμαχους πολίτες.

Ο πρόεδρος και w Κοινοτι 
κό Συμβούλιο της Κοινότητας
μας 
την 
νών
και

καταδικάζει απερίφραστα 
πράξη αυτή των Αμερικα 
και τη θεωρεί πράξη βίας 
τρομοκρατίας, ικανή να

πλήξει την τύχη της άνθρωπό 
τητας και της Παγκόσμιας ύφε 
σης και Ειρήνης.

'Καταδικάζει επίσης την γκαγ 
στερική επίθεση του Ρήγκαν ® 
ναντίον αμάχων και τη θεωρεί 
εγκληματική' ενέργεια που υ 
πονομευει την Ειρήνη στο χω 
ρο της Μεσογείου.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ 
ΑΝΤ)ΠΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — 
ΛΑΣΗΘΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Συνάδελφε σε καλούμε να 
παραστείς στην έκτακτη γενική 
συνέλευση τουί συλλόγου μας 
που 'θα γίνει τη ΔΕΥΤΕΡΑ 21 
ΑΠΡΙΛΙΟΥ στις 6 το απόγευ 
μα στην αίθουσα του Εμπορι 
κρυ και Βιομηχανικού Επιμελή 
τηρίου Ηρακλείου με τα εξής 
θέματα:

1) Ενημέρωση επί της 
ας του συλλόγου ,μας

2. ΑΥάΚΟίΐινώσεις και 
αποφάσεων επί σοβαρών 
των

πορει

λήψη 
θεμά-

3. Η παρουσία Σου κρίνεται 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ.
Εκ της προσωρινής Διοίκούσης 
Επιτροπής

• ΕΚΤΟΣ έδρας με το Μ.αρ 
κό αγωνίζεται σήμερα ο ΠΟΑ, 
για το πρωτάθλημα Εθνικής Ε 
ρασιτεχνικής Κατηγορίας.
• ΓΙΑ ένα χρόνο ακόμη θα 

είναι προπονητής στην ποδοσ-
φαιρική 
ΟΦΗ ο 
Σχετική

ομάδα του Ερασιτέχνη 
κ. Γιώργος Τατίδης. 
απόφαση πήρε προ-

χθές το βράδυ το Δ.Σ. του Συλ 
λόγου.

• ΤΗΝ Τετάρτη στις 4 το 
απόγευμα θα δοθεί στο ξενοδο 
χείο «Ξενία» συνέντευξη Τύπου 
για1 τους αγώνες στίβου τα 
«Β Βαρδινογιάννεια» που θα δι 
εξαχθούν στο Ρέθυμνο στις 7 
και 8 ίΜα’ΐ’ου.

0 Έργοτέλπς οτπ Ρόδο

Τό τοπικό πρωτάθλημα

Ο ΕΡΓΟΤΙΕΛΗΣ αγωνίζεται 
σήμερα στη Ρόδο1 ιμιε την ομώ­
νυμη τοπική ομάδα για το πρω 
τάθλημα Γ' Εθνικής.

ΘΕΣΗ στην 11άδα του Εργο 
τέλη διεκδί'κούν οι εξής ποδο­
σφαιριστές:

στάτος. Πετράκης, Κόλα 
ρετάκης, Μερταράικιης, Χα
τζηπαναγιώτου, 
τζόγλομ.

ΟΙ κιτρινόμουροι

Τουτοιυν-

Ο πρόεδρος, το Κοινοτικό 
Συμβούλιο, οι Πάρεδροι των οι 
κισμών και οι δημότες μας, 
που νιώσαμε περισσότερο από 
κάθε έλληνα την απειλή πάνω 
από τα κεφάλια μας, επειδή η 
Αμερικανική βάση Γουρνών ευ 
ρίρκεται στα Διοικητικά όρια 
της Κοινότητας μας, εμείς π»υ 
ξέρουμε ότι τα παιδιά μας και 
εμέίς οι ίδιοι, ζουμε γύρω 
«πό ένα ναρκοπέδιο, έτοιμο να 
«κραγεί, ζητούμε «πό την Ελλη 
νι κή Κυβέρνηση και τον Πρω­
θυπουργό της ΕΙΡΗΝΗιΣ' ΑΝ 
ΔΡΕΑ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ: 
την απομάκρυνση των βάσεων 
από την χώρα μας για να νιώ 
σουμε νοικο,κύρΐδες στον τόπο 
μας.
Εκφράζουμε την αμέριστη συ 

ΐμπάθεια και συμπαράσταση μας 
στο δοκιμαζόμενο, από την κρα 
Τϊκή βία του Ρήγκαν, Λυβικό । 
Λαό και στον Συνταγματάρχη | 
Μουόμαρ Καντάφι. I

Ανωπολη 18—4—(1986 
Ο πρόεδρος του Συμβουλίου ϊ 
Στρατής Παπαδάκης

ΕΧΟΥΝ και συνέχεια όμως οι δραστηριότητες του Κέντρου 
αυτή τη βδομάδα. Την Τετάρτη στις 1,15' το μεσημέρι οργανώνει 
διάλεξη στην αίθουσα του (θεοτοκοπούλου 9) για διάφορα τηλε 
πικοινωνιακά θέματα. Ομιλητής θα είναι ο κ. Γιάννης Μηλιαράς, 
υπάλληλος του ΟΤΕ, πτυχιούχος φυσικός.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ την περιοδεία του στα χωριά του Νομού, το 
«θεατρικό Εργαστήρι» εμφανίζεται απόψε το βράδυ στη Μυρτιά 
με το έργο «Νυκτερινή επίσκεψη» του Ζίγκφριντ Γιένκερ. Παίζουν 
οι Μάνος Μονιάς, Ρένα Σπυριδάκη, Κώστας Παντεχάκης, Τόνια 
Μάστακα, Δημ. Μπανασάκης. Η σκηνοθεσία είναι του Γιώρ. Κυ- 
πριωτάκη, τα σκηνικά της Πίτσας Δούκα, τα κοστούμια της Νίκης 
Δήμου και η μουσική της Ελεν Κυπριωτάκη. Χθες το βράδυ το 
«Εργαστήρι» εμφανίστηκε στις Μοίρες.

ΣΤΟ Καφέ - μέατρο (Ταγμ. Τζουλάκη 8, κάτω από την Τρο­
χαία) δίνεται σήμερα στις 11 το πρωί παράσταση Κουκλοθέατρου 
από την νεοσύσταση ομάδα «Παράγκα» της Τζένης Παραδεισανού. 
θα παρουσιάσει το έργο — το έχει γράψει η ίδια η ομάδα — «Οι 
περιπέτειες του Ουράνιου Τόξου». Εκτός από την Τζένη Παραδει- 
σανού, την «Παράγκα» αποτελούν οι: Ελένη Σούμα, Τζένη Κοντο 
γιάννη, Τίνα Ψαρομμάτη και ο Στέφ. Παραδεισανός.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
19-4-86

Ν. Υόρκης 136,892 142,388 ■
Δ. Γερμανίας 61,622 64,13/ ■
Παρίσι 19,330 20,118 ■
Λονδίνου 207,734 216,212 a
Ελβετία 73,372 76,366
Ολλανδίας 54,590 56,818
Ιταλίας 8,790 9,310 ■
Δανίας 16,698 17,380 ■
Αυστρίας 8,782 9,140 ■
Σουηδίας 19,174 19,956 ■
Νορβηγίας 19,110 20,090 ■

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζω στην αξιότιμη πελατεία μου, ότι αναμένεται 

φορτίο Αλάτι χονδρό ΑΡΙΣΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ, ΚΑΘΑΡΟ, κα 
τάλληλο για ΑΡΤΟΠΟΙΊΑ — ΤΥΡΟΚΟΜΕΙΑ και για κάθε 
Οικιακή και Βιομηχανική χρήση.

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ από την ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΛΑΣ 
στο 2ο χλμ. οδού Ηρακλείου - Γάζι 
(Στάση Καραντώνη — Τσαλικάκη)

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΤΣΑΓΝΗΣ
Πληροφορίες, τηλ. 222950 — 230824

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■Μ
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Την Αντιπροσωπεία της SEKOBE στα κατεψυγμένα Λα­
χανικά, ανέλαβον για τους Νομούς Ηρακλείου - Λασιθίου, 
οι Υιοί ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΟΥΛΙΟΥ Ο.Ε., Λασθένους 14, Ηρά­
κλειο. Τηλ. παραγγελιών: 283502 — 221185.

Τιμοκατάλογος των προ ϊ όντων SEKOBE

• ΓΙΑ το τοπικό π-ρωτά 
θλημα Γ’ Κατηγορίας θα 
διεξοχθούν σήμερα και 
την Τετάρτη οι παρακάτω 
αγώνες:
Λ’ ΟΜΙΛΟΣ!
Κυριακή

Κόροιβος — Ρόδια, /ήπεδο 
Αγίων Παρασκκύν, ώρα 5.30μ 
μ. διαιτητής ο κ. Στεφηνάκης 
και επόπτες οι κ.κ. Κασωτάκης 
και Μαρουδής.

Τετάρτη
Ραυκος — Σταυράκια, γήπεδο 

Αγίου Μύρωνος, ώρα 5 μ μ., 
διαιτητής ο Μαστοριδης, επόπ 
τες οι κ.κ. Μ. Χρυσός και Ρα 
πτάκης.

Β όμιλος
Κυριακή

Γόρτυς — Αυγερινός, γήπεδο 
Ασημιού, ώρα 5.30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. ΚαζανΤζιαν) και επόπ 
τες ο·ι κ,κ. Μπαλτατζίδης και 
Μ. Χρυσός.

Αστέρας — Πανασσός, γήπε 
δο Μοιρών, ώρα ΙΟπ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Μερκουλίβης και επόπ 
τες οι κ.κ. Κοινίδης και Μαρά

κης.
Τετάρτη)

Ξωπατέρας — Ικαρος, γήπε­
δο Τυμπακιου, ωρα 5μ.μ. διαι­
τητής ο κ. Κουλεντάκης, επόπ 
πτες οι κ.κ. Κουναλάκης και Βι 
τιόρος.

Αμπελουζος Δόξα, γήπεδο 
Μοιρών, ώρα 5μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Χυντιράκης και επόπτες 
οι κ.κ. Σηφάκης και Παγωμενά 
κης.

Γ’ Ομιλος
Κυριακή

Ηρακλής — Σωκαρας, γήπε­
δο Αρκαλοχωρίου, ώρα 530μ.μ. 
διαιτητής ο κ. Καπελάκης, επό 
πτες οι κ.κ. Βλαχάκης και Κοκ 
κινίδης.

Μεσοχωριό — Απόλλων, γή 
πεδο Μεσοχωριού, ώρα 5.30μ.|μ 
διαιτητής ο κ. Σηφάκης και επό 
πτες οι κ.κ. Παγωμενακης και 
Κρητικακης.

Σκίνιας — Πύργος, γήπεδο 
Γαριπας, ώρα 5.30μ,μ., διαιτη­
τής ο κ. Βασιλειαδης και επόπ 
τες οι κ.κ. ΝΤαναλάκης και Ρα 
πτάκης.

Αλεξάκης, Παισσάς, Κρανιω 
τόκης, Δούκας, Φραγκια- 
δάκης, Κεφάκης, Γιαλαμάς 
ΚαραΓίοκος, Μάλαμαδά- 
κης, Συντιχάκης, Αναγνω

GENERALI

κήσουν 
σμα, 
πάρουν

ένα θετικό
θα διιεκδι- 

αποτέλε-
το οποίο μπορούν να 

αν αγωνιστούν σύμ
φωνσ με τις δυνατότητές τους.

ΣΤΟΝ αγώνα αυτό διαιτητής 
θα, είναι ο κ. Καλαμοβράκας, 
του Συνδέσμου Αθηνών.

GENERALI
Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ...

ΠΟΥ είναι συγκρότημα 36 θυγατρικών σε όλο 
τον κόσμο.

ΠΟΥ ιδρύθηκε το 1831 και λειτουργεί στην 
Ελλάδα από το 1866.

ΠΟΥ πλήρωσε πρόσφατα στην ΔΕΗ ζημιά 
785.835.687 εκατομμύρια.

ΓΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ:

ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΔΡΟΜΕΣ!!!
στη ΡΟΔΟ και ΚΥΠΡΟ αξίας 20—70.000

(Για νέα Ασφαλιστήρια 30—60.000)
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ:

Πλ. Καλλεργών 17 (ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 224401.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Προκηρύξεως θέσεων κλάδου 

Γιατρών ΕΣΥ κέντρου Υγείας 
Τζερμιαδουί ειδικοτήτων 1) Δ) 
ντής Γενικός Γιατρός ή Παθο 
λόγος 2) Επιμελητής Α' Γένι 
κός Γιατρός ή Παθολόγος 3) Ε 
πιμελητής Α' η Β Παθολόγος 
4) Επιμελητής Α' ή Β' Παιδία 
τρος, 5) Επιμελητής Α ή Β' Ο 
δοντίαιτρος, για το Νομαρχία 
κό Αγιου Νικολάου Κρήτης.

Με την υπ αριθμ. 47)86 από 
φάση του Δ)κού Σ)λΐου του No 
ιμαρχιακού Νοσοκομείου Αγίου 
Νικολάου Κρήτης και ύστερα α 
πό την υπ αριθμ. 790)31—12— 
85 γνωμοδότηση του ΚΕΣΥ 
προκηρύχθηκαν πέντε θέσεις Γι 
ατρών Κλάδου Γιατρών) ΕΣΥ 
στο Κέντρο Υγείας Τζερμιαδου 
ειδικοτήτων 1) Δντη Γενικού 
Γιατρού ή Παθολογου, 2) Επι­
μελητής Α Γενικός Γιατρός ή 
Παθολόγος 3) Επιμελητής Α’ ή 
Β Παθολογος, 4) Επιμελητής 
Α’ ή Β' Παιδίατρος, και 5 Επι 
μελητής Α' ή Β' Οδοντίατρος.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει 
να υποβάλλουν στο Νοσοκομει 
ο αίτηση — δήλωση σε ειδικό 
έντυπο που δίδεται από την Υ 
πηρεσια του Νοσοκομείου, μα­
ζί με τα απαιτούμενα δικαιολο 
γητικά μέσα σε προθεσμία είκο 
σι (20) ημερών από 22 Απριλι 
ου ,μέχρι 12 Μαίου 1986.

Αιτήσεις δηλώσεις μετά το 
τέλος της προθεσμίας δεν γίνο 
νται δεκτές.

Περισσότερες πληροφορίες 
στο Νοσοκομείο Αγίου Νικολά 
ου Κρήτης τηλ. 22237.

Ο πρόεδρος του ΔΣ 
ΝΙΚΟΣ ΚΟΚΚΙΝΗΣ

ΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΕΛΜΕ, η ΕΛΤΕΕ και η Ομο 
σπονδίσ Γονέων Μ. Εκπ)σης Ν. 
Ηρακλείου, οργανώνουν την Πέμ 
πτη 24 Απρίλη 7,30' μ.μ. συγκέν 
τρώση στη Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου με θέμα: «Ενημέρωση - 
Διαμαρτυρία του Ηρακλειώτικου 
λαού για την κατάσταση που επι 
κρατεί στα σχολικά κτίρια».

Και καλούν όλους: τους άμε­
σα ενδιαφερόμενους, τους μαζι­
κούς φορείς και όλο τον Ηρακλει 
ώτικο λαό, να πάρουν μέρος και 
να εκφράσουν τις απόψεις τους.

Ηράκλειο 18-4-86
Για τους παραπάνω φορείς 

Ο Πρόεδρος της ΕΛΜΕ 
Μανόλης Βαρδουλάκης

— ΜΠΑΜΙΕΣ No 2
— ΜΠΑΜΙΕΣ No 1
— ΑΡΑΚΑΣ
— ΦΑΣΟΛΑΚΙ στρογγυλό
— ΑΡΑΚΑΣ Τουρλου

Συσκευασίας
— ΑΡΑΚΑΣ 0,450 KG.
— ΦΑΣΟΛΑΚΙ 0,450 KG.
— ΜΠΑΜΙΕΣ EXTRA 0,450 KG.

Δρχ. 140
191
111
112
107

61
59

107

« ΑΤΛΑΣ »
ΑΝΩΝ. ΕΛΑ. ΕΤ. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ 

ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΟΜΙ­
ΛΩΝ SUN ALLIANCE KAI RHOENIX LONDON

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΜΑΣΤΑΜΠΑ

0 σύλλογος καλεί τα μέλη 
του να τακτοποιήσουν τις συν 
δρομές τους. Για την καλύτερη 
λειτουργία των εκλογών Ημε-
ρομηνια εκλογών 26 
και ημέρα Σαββάτο.

Υποψηφιότητες θα 
μέχρι 24 ταυ Απρίλη

Απρίλη

δίνονται 
στα γρα

φεία του Πολιτιστικού 238114 
και ώρα 7—8μ.μ.

Η( Εφορευτική Επιτροπή

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΤΟΠΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Στη σειρά των μορφωτικών 
εκδηλώσεων του ΕΕΣ Ηρακλει 
ου, ομιλητής θα είναι ο συμπο­
λίτης μας Μ. Ψαιρουδάκης Γυ­
ναικολόγος με θέμα «ΑΝΤΙ 
ΣΥΛΛΗΨΗ».
Η παρουσία σας στις 21 Απριλι 
ου ωρα 7 μ.μ. στην αίθουσα 
«ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ» μας εί­
ναι απαραίτητη για την συναί- 
χιση των δραστηριοτήτων μας.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ

Έχει την τιμή να σας προσκαλέσει να τιμήσετε με την πα­
ρουσία Σας, την διάλεξη του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκό­
που Κρήτης κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ

«Η ΤΡΙΓΩΝΙΚΗ ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΤΕΛΕΙΟΤΗΤΑΣ»
την Δευτέρα 21 Απριλίου 1986 και ώρα 8 μ.μ.

στη Βασιλική του Αγίου Μάρκου.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ
Στους πελάτες της και στους συναδέλφους, ότι 
η Διεύθυνση του Υποκ)τος Κρήτης, εδρεύει στην 
οδό Ανδρογεω αριθμ. 1, τ.κ. 712-02, Ηράκλειο. 
Τηλ. 226054 — 222710, TELEX 262636 VLAH και 
εκπροσωπείται από την Ο.Ε. «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)- 
ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ».

Παρακαλούμε για οποιοδήποτε ασφαλιστικό 
θέμα σας, να απευθύνεσθε στην ανωτέρω διεύ­
θυνση.

Εκ της Ασφαλιστικής Εταιρείας «ΑΤΛΑΣ»

«ESPRESSO EGITTO»
Το Ιταλικό Φέρρυ - μπωτ κρουαζιερόπλοιο της

« ADRIATICA »
(Γεν. Πράκτορες η ΚΡΕΤΑ Α.Ε., τηλ. 227-002)

συνεχίζει τα τακτικά του δρομολόγια από το Ηράκλειο.
Οι συνεχείς αναχωρήσεις για τη Βενετία είναι στις 24 Απρι 
λίου και στις 4 ΜαΤου και για την Αλεξάνδρεια στις 21 Α­
πριλίου και την 1η ΜαΤου.
Την πρώτη ΜαΤου αρχίζει η τελευταία ανοιξιάτικη τετραή 
μέρη μίνι κρουαζιέρα από το Ηράκλειο στην Αίγυπτο. Μία 
ημέρα ελεύθερη στην Αλεξάνδρεια και μία ολοήμερη εκδρομή 
με ξενάγηση στο Κάιρο και τις Πυραμίδες (Τιμή συνολική, 

-με πλήρη διατροφή, Δρχ. 35.000).
Από τις 11 ΜαΤου ως τις 15 Οκτωβρίου το ESPRESSO Ε- 
GITTO θα συνεχίζει το ίδιο δρομολόγιο κάθε 8 ημέρες και η 
μίνι κρουαζιέρα θα είναι 3ήμερη.

Πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων σ’ όλα τα Τουριστικά 
και Ναυτικά Γραφεία της Κρήτης.

BOUTIQUE 
«ΚΑΛΛΙΑ» 
ΦΟΡΕΜΑΤΑ — ΤΑΓΕΡ

ΦΟΥΣΤΕΣ

από No 50 — 70 

Στρατηγού Πεζανού 6 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

(Πλατεία Ευκαλύπτων)

ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΑΗΣ
ΣΙΔΗΡΑ-ΜΠΕΤΟΝ

1


